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Kesselblock SK645/745

Boiler block SK645/745

Corps de chauffe SK645/745

Corpo caldaia SK645/745

Ketelblok SK645/745

Bloque de la caldera SK645/745

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos
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2 8 738 119 625 0 n

2 8 738 119 626 0 n

2 8 738 119 627 0 n

2 8 738 119 628 0 n

2 8 738 119 629 0 n

2 8 738 119 630 0 n

2 8 738 119 631 0 n

2 8 738 119 632 0 n

2 8 738 119 633 0 n

2 8 738 119 634 0 n

2 8 738 119 635 0 n

2 8 738 119 636 0 n

3 8 738 123 148 0 n

3 8 738 123 150 0 n

3 8 738 123 152 0 n n

3 8 738 123 154 0 n n

3 8 738 123 156 0 n n

3 8 738 123 158 0 n n

3 8 738 123 160 0 n n

4 7 742 000 318 n

4 7 742 000 126 n

4 7 742 000 127 n n

4 7 742 000 128 n n

4 7 742 000 129 n n

4 7 742 000 130 n n

4 7 742 000 131 n n

5 7 742 000 132 n n n n n n n n n n n n

5 8 738 127 409 n n n n n n n n n n n n

6 7 742 000 133 n n n n n n n n n n n n

7 7 742 000 134 n n n n n n n n n n n n

8 8 718 575 188 n n

8 63025209 n n n n n n

8 63032086 n n n n

9 8 738 119 073 0 n n

9 63031753 n n n n n n

9 63031746 n n n n

10 8 718 575 468 0 n n n n n n n n n n n n

11 8 718 584 413 n n n n n n n n n n n n

12 7 742 000 135 n n n n n n n n n n n n

13 8 738 119 619 0 n n n n n n n n

13 8 738 119 621 0 n n n n

14 8 738 119 616 0 n n n n n n n n n n n n

15 7 742 000 319 n

15 7 742 000 139 n

15 7 742 000 140 n n

15 7 742 000 141 n n

15 7 742 000 142 n n

15 8 738 119 071 0 n n

15 8 738 119 072 0 n n

16 7 742 000 320 n

16 7 742 000 145 n

16 7 742 000 146 n n

1

Dichtschnur 18x18-3000

Dichtschnur 18x18-3400

Dichtschnur 18x18-3860

Abgassammler 190KW

Abgassammler 250-300KW

Abgassammler 120KW

Türschanier 120-600KW

Türschanier 730-1200kW

Scharnierstift 120-1200kW

Dichtschnur 18x18-2365

Dichtschnur 18x18-2585

Dichtschnur 18x18-2815

Dichtschnur 18x18-2185

Isolierung 270x270x10mm

6kt-Schraube ISO4017 M12x45 (10x)

Scheibe DIN125-A13-A3K (5x)

Fühler mit Schraube

Dichtung Brennerplatte 338x338x8mm

Dichtung Brennerplatte 430x430x8mm

Schamott  V140/19 - 1kg

Schauglas 38x27x2mm (1x)

Dichtung 38x27x2mm (2x)

Brennerplatte 10x338x338mm 

Brennerplatte 10x430x430mm

Brennerplatte 10x270x270mm 

Dichtschnur 30x30-2550

Dichtschnur 30x30-2800

Dichtschnur 30x30-3150

Dichtschnur 30x30-3500

Schamott - 25 kg (Sack)

Brennertür 360/420kW

Brennertür 500/600kW

Brennertür 730/820kW

Brennertür 1040/1200kW

Dichtschnur 30x30-2210

Dichtschnur 30x30-2310

Dichtschnur 30x30-2020

Turbulator 820KW

Turbulator 1040KW

Turbulator 1200KW

Brennertür 120kW

Brennertür 190kW

Brennertür 250/300kW

Turbulator 300KW

Turbulator 360KW

Turbulator 420KW

Turbulator 500KW

Turbulator 600KW

Turbulator 730KW

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Turbulator 120KW

Turbulator 190KW

Turbulator 250KW

Logano SK645 - SK745 Kesselblock SK645/745

Boiler block SK645/745

Corps de chauffe SK645/745

Corpo caldaia SK645/745

Ketelblok SK645/745

Bloque de la caldera SK645/745

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones
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1   

Kesselblock SK645/745

Boiler block SK645/745

Corps de chauffe SK645/745

Corpo caldaia SK645/745

Ketelblok SK645/745

Bloque de la caldera SK645/745

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 6 6720615194
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16 7 742 000 147 n n

16 7 742 000 148 n n

16 8 738 119 069 0 n n

16 8 738 119 070 0 n n

17 7 742 000 151 n n n n n n n n n n n n

18 7 742 000 152 n n n n n n n n n n n n

19 7 742 000 153 n n n n n n n n n n n n

20 7 742 000 154 n n n n n n n n n n n n

21 7 742 000 155 n n n n n n n n n n n n

22 7 742 000 156 n n n n n n n n n n n n

23 7 742 000 157 n n

23 7 742 000 158 n n

23 7 742 000 159 n n

23 7 742 000 160 n n

23 7 742 000 161 n n n n

24 7 742 000 162 n n

24 7 742 000 163 n n n n

24 7 742 000 164 n n

24 7 742 000 165 n n n n

25 7 742 000 166 n n n n n n n n n n n n

26 7 742 000 307 n n n n n n n n n n n n

27 7 742 000 308 n n n

27 7 742 000 309 n n

27 7 742 000 310 n n

27 7 742 000 311 n n

27 7 742 000 312 n n

27 7 742 000 313 n

28 63019258 n n n n n n n n n n n n

29 8 718 584 411 n n n n n n n n n n n n

30 8 718 585 261 n n n n n n n n n n n n

31 7057264 n n n n n n n n n n n n

32 7 747 026 281 n n n n n n n n n n n n

33 5446065 n n n n n n n n n n n n

34 8 738 103 148 n n n n n n n n n n n n

  8 738 122 016 0 n n n n n n n n n n n n

1

Abgassammler 500-600KW

Freiblasanschluss

Kitt TS 40

Isolierring Brennertür S/SK

Einschraubverschr. GE 10-lr Ermeto

Überwurfmutter G 1 1/2"x19 Ms

Dichtring 39x45x2mm

Schauglas 44 S=4,5-5,5 (1x)

Tauchhülse R3/4"x100mm verp

Bürstenstange 120-250KW

Bürstenstange 300-360KW

Bürstenstange 420-500KW

Bürstenstange 600-730kW

Bürstenstange 820-1040KW

Bürstenstange 1200-1400kW

Schornsteinanschluss 120-190kW

Schornsteinanschluss 250-420kW

Schornsteinanschluss 500-600kW

Schornsteinanschluss 730-1200kW

Schraube M8x20 (6x)

Bürste 40

Stopfen 1/2"

Dichtschnur 6x6-640

Dichtschnur 6x6-790

Dichtschnur 6x6-800

Dichtschnur 6x6-1000

Dichtschnur 6x6-1120

Abgassammler 1040-1200kW

Isolierung 10-220x140 (2x)

Deckel

Schraube M8x25 (4x)

Unterlegscheibe (4x)

Mutter M12 (4x)

Logano SK645 - SK745 Kesselblock SK645/745

Boiler block SK645/745

Corps de chauffe SK645/745

Corpo caldaia SK645/745

Ketelblok SK645/745

Bloque de la caldera SK645/745

Reparatur Betonisolation Kesseltür

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Abgassammler 360-420KW

Abgassammler 730-820kW
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2

A  

SK645 Verkleidung 120-500kW

SK645 Sheet metal 120-500kW

SK645 Pièces de tôle 120-500kW

SK645 Parti di lamiera 120-500kW

SK645 Mantel 120-500kW

SK645 Piezas de chapa 120-500kW

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 8 6720615194
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1 7 742 000 321 n

1 7 742 000 238 n

1 7 742 000 239 n n

1 7 742 000 240 n n

1 7 742 000 167 n

2 7 742 000 322 n

2 7 742 000 241 n

2 7 742 000 242 n

2 7 742 000 243 n

2 7 742 000 244 n

2 7 742 000 245 n

2 7 742 000 246 n

4 7 742 000 323 n

4 7 742 000 247 n

4 7 742 000 248 n n

4 7 742 000 249 n n

4 7 742 000 178 n

6 7 742 000 324 n

6 7 742 000 250 n

6 7 742 000 251 n

6 7 742 000 252 n

6 7 742 000 253 n

6 7 742 000 254 n

6 7 742 000 255 n

9 7 742 000 325 n

9 7 742 000 256 n

9 7 742 000 257 n n

9 7 742 000 258 n n

9 7 742 000 189 n

10 7 742 000 326 n

10 7 742 000 259 n

10 7 742 000 260 n n

10 7 742 000 261 n n

10 7 742 000 192 n

11 7 742 000 327 n

11 7 742 000 262 n

11 7 742 000 263 n

11 7 742 000 264 n

11 7 742 000 265 n

11 7 742 000 266 n

11 7 742 000 267 n

12 7 742 000 328 n

12 7 742 000 268 n

12 7 742 000 269 n

12 7 742 000 270 n

12 7 742 000 271 n

12 7 742 000 272 n

12 7 742 000 273 n

13 7 742 000 329 n

13 7 742 000 274 n

13 7 742 000 275 n n

13 7 742 000 276 n n

2A  

Haube mitte 500-600kW

Seitenwand re vorne, li hinten 500-600kW

Seitenwand re hinten, li vorne 500-600KW

Haube links 420kW

Haube links 500kW

Trägerplatte 120kW

Trägerplatte 190kW

Trägerplatte 250-300kW

Haube rechts 500kW

Haube links 120kW

Haube links 190kW

Haube links 250kW

Haube links 300kW

Haube links 360kW

Haube rechts 120kW

Haube rechts 190kW

Haube rechts 250kW

Haube rechts 300kW

Haube rechts 360kW

Haube rechts 420kW

Haube vorne und hinten 360-420kW

Haube mitte 120 kW

Haube mitte 190kW

Haube mitte 250-300kW

Haube mitte 360-420kW

Haube vorne und hinten 500-600kW

Seitenwand links mitte 420kW

Seitenwand links mitte 500kW

Haube vorne und hinten 120 kW

Haube vorne und hinten 190kW

Haube vorne und hinten 250-300kW

Seitenwand re hinten, li vorne 360-420KW

Seitenwand links mitte 120kW

Seitenwand links mitte 190kW

Seitenwand links mitte 250kW

Seitenwand links mitte 300kW

Seitenwand links mitte 360kW

Seitenwand rechts mitte 420kW

Seitenwand rechts mitte 500kW

Seitenwand re hinten, li vorne 120 KW

Seitenwand re hinten, li vorne 190KW

Seitenwand re hinten, li vorne 250-300KW

Seitenwand re vorne, li hinten 360-420kW

Seitenwand rechts mitte 120KW

Seitenwand rechts mitte 190kW

Seitenwand rechts mitte 250kW

Seitenwand rechts mitte 300kW

Seitenwand rechts mitte 360kW

Logano SK645 - SK745 SK645 Verkleidung 120-500kW

SK645 Sheet metal 120-500kW

SK645 Pièces de tôle 120-500kW

SK645 Parti di lamiera 120-500kW

SK645 Mantel 120-500kW

SK645 Piezas de chapa 120-500kW

Trägerplatte 360-420kW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Seitenwand re vorne, li hinten 120kW

Seitenwand re vorne, li hinten 190kW

Seitenwand re vorne, li hinten 250-300kW
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A  

SK645 Verkleidung 120-500kW

SK645 Sheet metal 120-500kW

SK645 Pièces de tôle 120-500kW

SK645 Parti di lamiera 120-500kW

SK645 Mantel 120-500kW

SK645 Piezas de chapa 120-500kW

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 10 6720615194
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13 7 742 000 203 n

15 7 742 000 330 n

15 7 742 000 277 n

15 7 742 000 278 n n

15 7 742 000 279 n n

15 7 742 000 206 n

16 7 742 000 331 n

16 7 742 000 280 n

16 7 742 000 281 n n

16 7 742 000 282 n n

16 7 742 000 209 n

17 7 742 000 332 n

17 7 742 000 283 n

17 7 742 000 284 n n

17 7 742 000 285 n n

17 7 742 000 212 n

18 7 742 000 333 n

18 7 742 000 286 n

18 7 742 000 287 n n

18 7 742 000 288 n n

18 7 742 000 215 n

19 7 742 000 334 n

19 7 742 000 289 n

19 7 742 000 290 n n

19 7 742 000 291 n n

19 7 742 000 218 n

20 7 742 000 335 n

20 7 742 000 292 n

20 7 742 000 293 n n

20 7 742 000 294 n n

20 7 742 000 221 n

21 7 742 000 336 n

21 7 742 000 295 n

21 7 742 000 296 n n

21 7 742 000 297 n n

21 7 742 000 224 n

22 7 742 000 337 n

22 7 742 000 298 n

22 7 742 000 299 n n

22 7 742 000 300 n n

22 7 742 000 227 n

23 7 742 000 338 n

23 7 742 000 301 n

23 7 742 000 302 n

23 7 742 000 303 n

23 7 742 000 304 n

23 7 742 000 305 n

23 7 742 000 306 n

24 7 742 000 234 n n n n n n n

25 7 742 000 235 n n n n n n n

26 8 739 930 333 0 n n n n n n n

27 7 742 000 236 n n n n n n n

2A  

Rückwand unten 500-600kW

Rückwand oben 500-600kW

Isolierung Seitenwand hinten 500-600kW

Trägerplatte 500-600kW

Vorderwand unten 500-600kW

Isolierung Kessel 420kW

Isolierung Kessel 500kW

Scharnier 120-1850KW

Schraube 4,2x16 (4 x)

Befestigungs-Set

Isolierung Rückwand oben 360-420kW

Isolierung Kessel 120kW

Isolierung Kessel 190kW

Isolierung Kessel 250kW

Isolierung Kessel 300kW

Isolierung Kessel 360kW

Isolierung Rückwand oben 500-600kW

Isolierung Rückwand unten 250-300kW

Isolierung Rückwand unten 360-420kW

Isolierung Rückwand oben 120kW

Isolierung Rückwand oben 190kW

Isolierung Rückwand oben 250-300kW

Isolierung Rückwand unten 500-600kW

Isolierung Haube hinten 190kW

Isolierung Haube hinten 250-300kW

Isolierung Haube hinten 360-420kW

Isolierung Rückwand unten 120KW

Isolierung Rückwand unten 190kW

Isolierung Haube hinten 500-600kW

Isolierung Seitenwand hinten 120kW

Isolierung Seitenwand hinten 190kW

Isolierung Seitenwand hinten 250-300kW

Isolierung Seitenwand hinten 360-420kW

Isolierung Haube hinten 120kW

Rückwand oben 120kW

Rückwand oben 190kW

Rückwand oben 250-300kW

Rückwand oben 360-420kW

Vorderwand oben 360-420kW

Rückwand unten 120kW

Rückwand unten 190kW

Rückwand unten 250-300kW

Rückwand unten 360-420kW

Vorderwand oben 500-600kW

Vorderwand unten 250-300kW

Vorderwand unten 360-420kW

Vorderwand oben 120kW

Vorderwand oben 190kW

Vorderwand oben 250-300kW

Logano SK645 - SK745 SK645 Verkleidung 120-500kW

SK645 Sheet metal 120-500kW

SK645 Pièces de tôle 120-500kW

SK645 Parti di lamiera 120-500kW

SK645 Mantel 120-500kW

SK645 Piezas de chapa 120-500kW

Schraube 120-1200kW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Vorderwand unten 120kW

Vorderwand unten 190kW
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A  

SK645 Verkleidung 120-500kW

SK645 Sheet metal 120-500kW

SK645 Pièces de tôle 120-500kW

SK645 Parti di lamiera 120-500kW

SK645 Mantel 120-500kW

SK645 Piezas de chapa 120-500kW

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 12 6720615194
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28 8 739 930 094 0 n n n n n n n

29 7 742 000 237 n n n n n n n

30 7 747 016 084 n n n n n n n

31 7 747 025 087 n n n n n n n

32 8 738 119 032 0 n

32 8 738 119 033 0 n

32 8 738 119 034 0 n n

32 8 738 119 035 0 n n

32 8 738 119 036 0 n

33 8 738 119 039 0 n

33 8 738 119 040 0 n

33 8 738 119 041 0 n n

33 8 738 119 042 0 n n

33 8 738 119 043 0 n

34 8 738 119 046 0 n

34 8 738 119 047 0 n

34 8 738 119 048 0 n n

34 8 738 119 049 0 n n

34 8 738 119 050 0 n

35 8 738 119 053 0 n

35 8 738 119 054 0 n

35 8 738 119 055 0 n n

35 8 738 119 056 0 n n

35 8 738 119 057 0 n

36 8 738 119 060 0 n

36 8 738 119 061 0 n

36 8 738 119 062 0 n n

36 8 738 119 063 0 n n

36 8 738 119 064 0 n

2A  

Isolierung Haube mitte SK645_360,420

Isolierung Haube mitte SK645_500,600

Isolierung Vorderwand SK645_250,300

Isolierung Vorderwand SK645_360,420

Isolierung Vorderwand SK645_500,600

Isolierung Haube mitte SK645_120

Isolierung Haube mitte SK645_190

Isolierung Haube mitte SK645_250,300

Isolierung Vorderwand unten SK645_190

Isolierung Vorderwand SK645_250-300

Isolierung Vorderwand SK645_360,420

Isolierung Vorderwand SK645_500,600

Isolierung Vorderwand SK645_120

Isolierung Vorderwand SK645_190

Isolierung Haube vorne SK645_120KW

Isolierung Haube vorne SK645_190KW

Isolierung Haube vorne SK645_250-300KW

Isolierung Haube vorne SK645_360-420KW

Isolierung Haube vorne SK645_500-600KW

Isolierung Vorderwand unten SK645_120

Geräteschild "Buderus"

Isolierung Seitenwand 120KW

Isolierung Seitenwand SK645_190KW

Isolierung Seitenwand SK645_250-300KW

Isolierung Seitenwand SK645_360-420KW

Isolierung Seitenwand SK645_500-600KW

Logano SK645 - SK745 SK645 Verkleidung 120-500kW

SK645 Sheet metal 120-500kW

SK645 Pièces de tôle 120-500kW

SK645 Parti di lamiera 120-500kW

SK645 Mantel 120-500kW

SK645 Piezas de chapa 120-500kW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Klammer (1x)

Durchflussbegrenzereinsatz

Haltefeder (10x)

19.02.2015 13 6720615194



2

B  

Verkleidung SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Sheet metal SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Pièces de tôle SK645/745 600-1200KW

Parti di lamiera SK645/745 600-1200KW

Mantel SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Piezas de chapa SK645/745 600-1200KW

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 14 6720615194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 S
K

6
4

5
-6

0
0

k
W

 S
K

7
4

5
-7

3
0

k
W

 S
K

7
4

5
-8

2
0

k
W

 S
K

7
4

5
-1

0
4

0
k
W

 S
K

7
4

5
-1

2
0

0
k
W

1 7 742 000 167 n

1 7 742 000 168 n n

1 7 742 000 169 n n

2 7 742 000 170 n

2 7 742 000 172 n

2 7 742 000 339 n

2 7 742 000 174 n

2 7 742 000 176 n

3 7 742 000 171 n

3 7 742 000 173 n

3 7 742 000 340 n

3 7 742 000 175 n

3 7 742 000 177 n

4 7 742 000 178 n

4 7 742 000 179 n n

4 7 742 000 180 n n

6 7 742 000 181 n

6 7 742 000 183 n

6 7 742 000 341 n

6 7 742 000 185 n

6 7 742 000 187 n

7 7 742 000 182 n

7 7 742 000 184 n

7 7 742 000 342 n

7 7 742 000 186 n

7 7 742 000 188 n

9 7 742 000 189 n

9 7 742 000 190 n n

9 7 742 000 191 n n

10 7 742 000 192 n

10 8 738 113 456 0 n n

10 8 738 112 881 0 n n

11 7 742 000 195 n

11 7 742 000 196 n

11 7 742 000 343 n

11 7 742 000 197 n

11 7 742 000 198 n

12 7 742 000 199 n

12 7 742 000 200 n

12 7 742 000 344 n

12 7 742 000 201 n

12 7 742 000 202 n

13 7 742 000 203 n

13 7 742 000 204 n n

13 7 742 000 205 n n

15 7 742 000 206 n

15 7 742 000 207 n n

15 7 742 000 208 n n

16 7 742 000 209 n

16 8 738 113 461 0 n n

16 8 738 112 886 0 n n

17 7 742 000 212 n

2B  

Haube links 820 kW

Vorderwand oben 730-820kW

Vorderwand unten 500-600kW

Vorderwand unten 730-820kW

Vorderwand unten 1040-1200kW

Vorderwand oben 500-600kW

Vorderwand oben 1040-1200kW

Haube links 1040kW

Haube links 1200kW

Trägerplatte 500-600kW

Trägerplatte 730-820kW

Trägerplatte 1040-1200kW

Haube rechts 730kW

Haube rechts 1040kW

Haube rechts 1200kW

Haube links 600kW

Haube links 730kW

Haube rechts 820 kW

Haube vorne und hinten 730-820kW

Haube vorne und hinten 1040-1200kW

Haube mitte 500-600kW

Haube mitte 1040-1200KW

Haube rechts 600kW

Haube mitte 730-820KW

Seitenwand links mitte hinten 600kW

Seitenwand links mitte hinten 730kW

Seitenwand links mitte hinten 1040kW

Seitenwand links mitte hinten 1200kW

Haube vorne und hinten 500-600kW

Seitenwand links mitte hinten 820 kW

Seitenwand re hinten, li vorne 1040-1200

Seitenwand links mitte vorne 600kW

Seitenwand links mitte vorne 730kW

Seitenwand links mitte vorne 1040kW

Seitenwand links mitte vorne 1200kW

Seitenwand links mitte vorne 820 kW

Seitenwand rechts mitte hinten 730kW

Seitenwand rechts mitte hinten 1040kW

Seitenwand rechts mitte hinten 1200kW

Seitenwand re hinten, li vorne 500-600KW

Seitenwand re hinten, li vorne 730-820kW

Seitenwand rechts mitte hinten 820kW

Seitenwand rechts mitte vorne 600kW

Seitenwand rechts mitte vorne 730kW

Seitenwand rechts mitte vorne 1040kW

Seitenwand rechts mitte vorne 1200kW

Seitenwand rechts mitte hinten 600kW

Seitenwand rechts mitte vorne 820 kW

Logano SK645 - SK745 Verkleidung SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Sheet metal SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Pièces de tôle SK645/745 600-1200KW

Parti di lamiera SK645/745 600-1200KW

Mantel SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Piezas de chapa SK645/745 600-1200KW

Rückwand unten 500-600kW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Seitenwand re vorne, li hinten 500-600kW

Seitenwand re vorne, li hinten 730-820kW

Seitenwand re vorne,li hinten1040-1200kW

19.02.2015 15 6720615194



2

B  

Verkleidung SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Sheet metal SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Pièces de tôle SK645/745 600-1200KW

Parti di lamiera SK645/745 600-1200KW

Mantel SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Piezas de chapa SK645/745 600-1200KW

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 16 6720615194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 S
K

6
4

5
-6

0
0

k
W

 S
K

7
4

5
-7

3
0

k
W

 S
K

7
4

5
-8

2
0

k
W

 S
K

7
4

5
-1

0
4

0
k
W

 S
K

7
4

5
-1

2
0

0
k
W

17 7 742 000 213 n n

17 7 742 000 214 n n

18 7 742 000 215 n

18 7 742 000 216 n n

18 7 742 000 217 n n

19 7 742 000 218 n

19 7 742 000 219 n n

19 7 742 000 220 n n

20 7 742 000 221 n

20 7 742 000 222 n n

20 7 742 000 223 n n

21 7 742 000 224 n

21 7 742 000 225 n n

21 7 742 000 226 n n

22 7 742 000 227 n

22 7 742 000 228 n n

22 7 742 000 229 n n

23 7 742 000 230 n

23 8 738 118 881 0 n

23 7 742 000 345 n

23 8 738 118 883 0 n

23 8 738 118 884 0 n

24 7 742 000 234 n n n n n

25 7 742 000 235 n n n n n

26 8 739 930 333 0 n n n n n

27 7 742 000 236 n n n n n

28 8 739 930 094 0 n n n n n

29 7 742 000 237 n n n n n

30 7 747 016 084 n n n n n

31 7 747 025 087 n n n n n

32 8 738 119 036 0 n

32 8 738 119 037 0 n n

32 8 738 119 038 0 n n

33 8 738 119 043 0 n

33 8 738 119 044 0 n n

33 8 738 119 045 0 n n

34 8 738 119 050 0 n

34 8 738 119 051 0 n n

34 8 738 119 052 0 n n

35 8 738 119 057 0 n

35 8 738 119 058 0 n n

35 8 738 119 059 0 n n

36 8 738 119 064 0 n

36 8 738 119 065 0 n n

36 8 738 119 066 0 n n

2B  

Isolierung Kessel 820kW

Isolierung Vorderwand SK645_500,600

Isolierung Vorderwand SK745_730,820

Isolierung Vorderwand SK745_1040,1200

Isolierung Haube mitte SK645_500,600

Isolierung Haube mitte SK745_730,820

Isolierung Haube mitte SK745_1040,1200

Isolierung Haube vorne SK645_500-600KW

Isolierung Haube vorne SK745_730-820KW

Isolierung Haube vorne SK745_1040-1200kW

Isolierung Vorderwand SK645_500,600

Isolierung Vorderwand SK745_730,820

Isolierung Vorderwand SK745_1040,1200

Durchflussbegrenzereinsatz

Haltefeder (10x)

Geräteschild "Buderus"

Isolierung Seitenwand SK645_500-600KW

Isolierung Seitenwand SK745_730-820KW

Isolierung Seitenwand SK745_1040-1200KW

Isolierung Kessel 1200kW

Scharnier 120-1850KW

Schraube 4,2x16 (4 x)

Befestigungs-Set

Schraube 120-1200kW

Klammer (1x)

Isolierung Rückwand oben 730-820kW

Isolierung Rückwand oben 1040-1200kW

Isolierung Kessel 600kW

Isolierung Kessel  730KW

Isolierung Kessel 1040kW

Isolierung Haube hinten 730-820kW

Isolierung Haube hinten 1040-1200kW

Isolierung Rückwand unten 500-600kW

Isolierung Rückwand unten 730-820kW

Isolierung Rückwand unten 1040-1200kW

Isolierung Rückwand oben 500-600kW

Rückwand oben 730-820kW

Rückwand oben 1040-1200kW

Isolierung Seitenwand hinten 500-600kW

Isolierung Seitenwand hinten 730-820kW

Isolierung Seitenwand hinten 1040-1200kW

Isolierung Haube hinten 500-600kW

Logano SK645 - SK745 Verkleidung SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Sheet metal SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Pièces de tôle SK645/745 600-1200KW

Parti di lamiera SK645/745 600-1200KW

Mantel SK645 600KW/SK745 730-1200KW

Piezas de chapa SK645/745 600-1200KW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Rückwand unten 730-820kW

Rückwand unten 1040-1200kW

Rückwand oben 500-600kW

19.02.2015 17 6720615194



3   

Kesselblock SK745 - 1400/1850KW

Boiler block SK745 - 1400/1850KW

Corps de chauffe SK745 - 1400/1850KW

Corpo caldaia SK745 - 1400/1850KW

Ketelblok SK745 - 1400/1850KW

Bloque de la caldera SK745 - 1400/1850KW

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 18 6720615194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 S
K

7
4

5
-1

4
0

0
k
W

 S
K

7
4

5
-1

8
5

0
k
W

2 8 738 119 899 0 n

2 8 738 119 900 0 n

3 8 738 123 162 0 n

3 8 738 123 164 0 n

4 8 738 120 173 0 n

4 8 738 120 174 0 n

5 7 742 000 132 n n

5 8 738 127 409 n n

6 7 747 026 281 n n

7 7057264 n n

8 63032086 n n

9 63031746 n n

10 8 718 575 468 0 n n

11 8 718 584 413 n n

12 8 718 584 411 n n

13 8 738 119 781 0 n

13 8 738 119 919 0 n

14 8 738 119 843 0 n n

15 8 738 119 844 0 n n

16 8 738 119 778 0 n n

17 8 718 585 261 n n

18 63019258 n n

19 7 742 000 151 n n

20 7 742 000 152 n n

21 7 742 000 153 n n

22 7 742 000 313 n

22 8 738 119 951 0 n

23 7 742 000 307 n n

24 7 742 000 156 n n

25 5446085 n n

26 8 738 103 148 n n

  8 738 122 016 0 n n

3

Bürste 40

Stopfen 1/2"

Tauchhülse R 3/4"x150mm

Freiblasanschluss

Kitt TS 40

Isolierring Brennertür S/SK

Isolierung 10-220x140 (2x)

Deckel

Schraube M8x25 (4x)

Bürstenstange 1200-1400kW

Bürstenstange 1850KW

Türscharnier 1400kW

Türscharnier 1850kW

Schraube

Schraube

Türscharnier 1400kW - 1850KW

Überwurfmutter G 1 1/2"x19 Ms

Dichtring 39x45x2mm

Brennerplatte (Blind) 10x430x430mm

Dichtung Brennerplatte 430x430x8mm

6kt-Schraube ISO4017 M12x45 (10x)

Scheibe DIN125-A13-A3K (5x)

Einschraubverschr. GE 10-lr Ermeto

Brennertür 1850kW

Dichtschnur 30x30-3960

Dichtschnur 30x30-4270

Schamott - 25 kg (Sack)

Schamott  V140/19 - 1kg

Schauglas 44 S=4,5-5,5 (1x)

Logano SK645 - SK745 Kesselblock SK745 - 1400/1850KW

Boiler block SK745 - 1400/1850KW

Corps de chauffe SK745 - 1400/1850KW

Corpo caldaia SK745 - 1400/1850KW

Ketelblok SK745 - 1400/1850KW

Bloque de la caldera SK745 - 1400/1850KW

Reparatur Betonisolation Kesseltür

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Turbulator 1400kW

Turbulator 1850kW

Brennertür 1400kW

19.02.2015 19 6720615194



4

A  

Verkleidung SK745 - 1400KW

casing SK745 - 1400KW

Carénage SK745 - 1400KW

Rivestimento SK745 - 1400KW

Bekleding SK745 - 1400KW

Revestimiento SK745 - 1400KW

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 20 6720615194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 S
K

7
4

5
-1

4
0

0
k
W

1 8 738 119 834 0 n

2 8 738 119 836 0 n

3 8 738 119 835 0 n

4 8 738 119 824 0 n

5 8 738 119 832 0 n

6 8 738 119 833 0 n

7 8 738 120 296 0 n

8 8 738 120 408 0 n

9 8 738 120 297 0 n

10 8 738 120 298 0 n

11 8 738 120 299 0 n

12 8 738 120 241 0 n

13 8 738 120 240 0 n

14 8 738 120 188 0 n

15 8 738 120 306 0 n

16 8 738 119 852 0 n

17 8 738 120 178 0 n

18 8 738 120 433 0 n

19 8 739 930 333 0 n

20 8 739 930 094 0 n

21 7 742 000 237 n

22 7 747 016 084 n

23 8 738 120 406 0 n

24 8 738 120 407 0 n

25 8 738 120 412 0 n

26 8 738 120 413 0 n

27 8 738 120 190 0 n

28 7 747 025 087 n

4A  

Geräteschild "Buderus"

Haltefeder (10x)

Vorderwand unten rechts 1400kW

Vorderwand unten links 1400kW

Isolierung Seitenwand 1400kW

Isolierung Haube vorne 1400kW

Isolierung Brennertür 1400kW

Isolierung Kessel 1400kW

Träger 1400/1850KW

Scharnier 1400-1850kW

Befestigungs-Set

Klammer (1x)

Durchflussbegrenzereinsatz

Seitenwand links vorne 1400kW

Haube vorne 1400kW

Isolierung Vorderwand oben 1400kW

Isolierung Vorderwand unten 1400kW

Isolierung Abgassammler 1400kW

Halter 1400kW

Haube mitte 1400kW

Haube rechts vorne, links hinten 1400KW

Haube links vorne, rechts hinten 1400KW

Vorderwand oben 1400kW

Strebe 1400KW

Seitenwand rechts vorne 1400kW

Logano SK645 - SK745 Verkleidung SK745 - 1400KW

casing SK745 - 1400KW

Carénage SK745 - 1400KW

Rivestimento SK745 - 1400KW

Bekleding SK745 - 1400KW

Revestimiento SK745 - 1400KW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Seitenwand rechts vorne 1400kW

Seitenwand hinten 1400kW

Seitenwand links vorne 1400kW

19.02.2015 21 6720615194



4

B  

Verkleidung SK745 - 1850KW

casing SK745 - 1850KW

Carénage SK745 - 1850KW

Rivestimento SK745 - 1850KW

Bekleding SK745 - 1850KW

Revestimiento SK745 - 1850KW

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 22 6720615194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 S
K

7
4

5
-1

8
5

0
k
W

1 8 738 119 936 0 n

2 8 738 119 938 0 n

3 8 738 119 937 0 n

4 8 738 119 926 0 n

5 8 738 119 934 0 n

6 8 738 119 935 0 n

7 8 738 120 217 0 n

8 8 738 120 411 0 n

9 8 738 120 218 0 n

10 8 738 120 219 0 n

11 8 738 120 220 0 n

12 8 738 120 239 0 n

13 8 738 120 238 0 n

14 8 738 120 189 0 n

15 8 738 120 308 0 n

16 8 738 119 856 0 n

17 8 738 120 178 0 n

18 8 738 120 433 0 n

19 8 739 930 333 0 n

20 8 739 930 094 0 n

21 7 742 000 237 n

22 7 747 016 084 n

23 8 738 120 409 0 n

24 8 738 120 410 0 n

25 8 738 120 414 0 n

26 8 738 120 415 0 n

27 8 738 120 191 0 n

28 7 747 025 087 n

4B  

Geräteschild "Buderus"

Haltefeder (10x)

Vorderwand unten rechts 1850kW

Vorderwand unten links 1850kW

Isolierung Seitenwand 1850kW

Isolierung Haube vorne 1850kW

Isolierung Brennertür 1850kW

Isolierung Kessel 1850kW

Träger 1400/1850KW

Scharnier 1400-1850kW

Befestigungs-Set

Klammer (1x)

Durchflussbegrenzereinsatz

Seitenwand links vorne 1850kW

Haube vorne 1850kW

Isolierung Vorderwand oben 1850kW

Isolierung Vorderwand unten 1850kW

Isolierung Abgassammler 1850kW

Halter 1850kW

Haube mitte 1850kW

Haube rechts vorne, links hinten 1850KW

Haube links vorne, rechts hinten 1850KW

Vorderwand oben 1850kW

Strebe 1850KW

Seitenwand rechts vorne 1850kW

Logano SK645 - SK745 Verkleidung SK745 - 1850KW

casing SK745 - 1850KW

Carénage SK745 - 1850KW

Rivestimento SK745 - 1850KW

Bekleding SK745 - 1850KW

Revestimiento SK745 - 1850KW

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Seitenwand rechts vorne 1850kW

Seitenwand hinten 1850kW

Seitenwand links vorne 1850kW

19.02.2015 23 6720615194



5   

Schalldämmung SK645/745

Sound absorption SK645/745

Insonorisation SK645/745

Insonorizzazione SK645/745

Geluidsisolatie SK645/745

Insonorización SK645/745

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 24 6720615194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

 S
K

6
4

5
-1

2
0

k
W

 S
K

6
4

5
-1

9
0

k
W

 S
K

6
4

5
-2

5
0

k
W

 S
K

6
4

5
-3

0
0

k
W

 S
K

6
4

5
-3

6
0

k
W

 S
K

6
4

5
-4

2
0

k
W

 S
K

6
4

5
-5

0
0

k
W

 S
K

6
4

5
-6

0
0

k
W

 S
K

7
4

5
-7

3
0

k
W

 S
K

7
4

5
-8

2
0

k
W

 S
K

7
4

5
-1

0
4

0
k
W

 S
K

7
4

5
-1

2
0

0
k
W

 S
K

7
4

5
-1

4
0

0
k
W

 S
K

7
4

5
-1

8
5

0
k
W

2 5074548 n n

2 5074550 n n n n

2 5074552 n n

2 5074554 n n n n

3 5354016 n n

3 5354018 n n n n

3 5354020 n n

3 5354022 n n n n

3 5354045 n n

5

Abgasschalldämpfer DN360 m Abdichtm 

Abgasrohrabdichtmansch DN200  

Abgasrohrabdichtmansch DN250  

Abgasrohrabdichtmansch DN300 

Abgasrohrabdichtmansch DN360  

Abgasrohrabdichtmansch DN400 

Logano SK645 - SK745 Schalldämmung SK645/745

Sound absorption SK645/745

Insonorisation SK645/745

Insonorizzazione SK645/745

Geluidsisolatie SK645/745

Insonorización SK645/745

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Abgasschalldämpfer DN200 m Abdichtm 

Abgasschalldämpfer DN250 m Abdichtm 

Abgasschalldämpfer DN300 m Abdichtm 

19.02.2015 25 6720615194



6   

Kundendienst

Service department

Service après vente

Servizio clienti

Servicedienst

Servicio posventa

Logano SK645 - SK745

Ersatzteilliste

Spare parts list

Liste des pièces de rechange

Lista parti di ricambio

Onderdelenlijst

Lista de repuestos

19.02.2015 26 6720615194



Pos Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar
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Abgasrohr 820kW

Abgasrohr 1040kW

Abgasrohr 1200kW

Abgasrohr 1400kW

Abgasrohr 1850kW

Abgasrohr 300kW

Abgasrohr 360kW

Abgasrohr 420kW

Abgasrohr 500kW

Abgasrohr 600kW

Abgasrohr 730kW

Logano SK645 - SK745 Kundendienst

Service department

Service après vente

Servizio clienti

Servicedienst

Servicio posventa

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

Bezeichnung

Description

Dénomination

Descrizioni

Benaming

Descripción

Abgasrohr 120kW

Abgasrohr 190kW

Abgasrohr 250kW
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Pos Description

1 Element of construction

2 Turbulator 120KW

2 Turbulator 190KW

2 Turbulator 250KW

2 Turbulator 300KW

2 Turbulator 360KW

2 Turbulator 420KW

2 Turbulator 500KW

2 Turbulator 600KW

2 Turbulator 730KW

2 Turbulator 820KW

2 Turbulator 1040KW

2 Turbulator 1200KW

3 Burner door 120kW

3 Burner door 190kW

3 Burner door 250/300kW

3 Burner door 360/420kW

3 Burner door 500/600kW

3 Burner door 730/820kW

3 Burner door 1040/1200kW

4 Packing cord 30x30-2210

4 Packing cord 30x30-2310

4 Packing cord 30x30-2550

4 Packing cord 30x30-2800

4 Packing cord 30x30-3150

4 Packing cord 30x30-3500

4 Packing cord 30x30-2020

5 Fire clay 25 kg (bag)

5 Fire clay V140/19 1kg

6 Sight glass 38x27x2mm (1x)

7 Gasket 38x27x2mm (2x)

8 Burner plate 10x338x338mm

8 Burner plate (dummy) 10x430x430mm

8 Burner plate 10x270x270mm

9 Gasket burner plate 430x430x8mm

9 Gasket Burner plate 338x338x8mm

9 Insulation 270x270x10mm

10 Screw Hexagon-head ISO4017 M12x45 (10x)

11 Disc DIN125-A13-A3K (5x)

12 Sensor with screw

13 Door hinge 120-600KW

13 Door hinge 730-1200kW

14 Hinge pin 120-1200kW

15 Packing cord 18x18-2365

15 Packing cord 18x18-2585

15 Packing cord 18x18-2815

15 Packing cord 18x18x-3000

15 Packing cord 18x18-2185

15 Packing cord 18x18-3400

15 Packing cord 18x18-3860

16 Daft diverter  190KW

16 Daft diverter 250-300KW

16 Daft diverter 360-420KW

16 Daft diverter 500-600KW

16 Daft diverter 120KW

16 Daft diverter 730-820kW

16 Daft diverter 1040-1200kW

Colector de gases de escape 730-820kWRookgascollector 730-820kWCollettore combusti 730-820kWCoupe-tirage anti-refouleur 730-820kW

Colector de gases de escape 1040-1200kWRookgascollector 1040-1200kWCollettore combusti 1040-1200kWCoupe-tirage anti-refouleur 1040-1200kW

Colector de gases de escape 500-600KWRookgascollector  500-600KWCollettore combusti  500-600KWCoupe-tirage anti-refouleur 500-600KW

Colector de gases de escape 120KWRookgascollector 120KWCollettore combusti 120KWCoupe-tirage anti-refouleur  120KW

Colector de gases de escape 250-300KWRookgascollector 250-300KWCollettore combusti 250-300KWCoupe-tirage anti-refouleur 250-300KW

Colector de gases de escape 360-420KWRookgascollector 360-420KWCollettore combusti 360-420KWCoupe-tirage anti-refouleur 360-420KW

Cordón de estanqueidad 18x18-3860Afdichtkoord 18x18-3860Cordone di tenuta 18x18-3400Cordon détanchéité 18x18-3860

Colector de gases de escape  190KWRookgascollector  190KWCollettore combusti  190KWCoupe-tirage anti-refouleur  190KW

Cordón de estanqueidad 18x18-2185Afdichtkoord 18x18-2185Cordone di tenuta 18x18-2185Cordon d´étanchéité 18x18-2185

Cordón de estanqueidad 18x18-3400Afdichtkoord 18x18-3400Cordone di tenuta 18x18-3400Cordon détanchéité 18x18-3400

Cordón de estanqueidad 18x18-2815Afdichtkoord 18x18-2815Cordone di tenuta 18x18-2815Cordon d´étanchéité 18x18-2815

Cordón de estanqueidad 18x18-3000Afdichtkoord 18x18-3000Cordone di tenuta 18x18-3000Cordon d´étanchéité 18x18-3000

Cordón de estanqueidad 18x18-2365Afdichtkoord 18x18-2365Cordone di tenuta 18x18-2365Cordon d´étanchéité 18x18-2365

Cordón de estanqueidad 18x18-2585Afdichtkoord 18x18-2585Cordone di tenuta 18x18-2585Cordon d´étanchéité 18x18-2585

Bisagra de la puerta 730-1200kWDeurscharnier 730-1200kWCerniera della porta 730-1200kWCharniere de porte 730-1200kW

Perno de bisagra 120-1200kWScharnierpen 120-1200kWPerno di cerniera 120-1200kWAxe de charniere 120-1200kW

Sonda con tornilloVoeler met schroefSonda con viteSonde avec vis

Bisagra de la puerta 120-600KWDeurscharnier 120-600KWCerniera della porta 120-600KWCharniere de porte 120-600KW

Tornillo de cabeza hexagonal ISO4017Schroef ISO4017 M12x45 (10x)Vite ISO4017 M12x45 (10x)Vis # t#te hexagonale M12x45 (10x)

Arandela DIN125-A13-A3K (5x)Ring DIN125-A13-A3K (5x)Rondella DIN125-A13-A3K (5x)Rondelle DIN125-A13-A3K (5x)

Junta Placa de Quemador 338x338x8mmpakking branderplaat 338x338x8mmGuarnizione Piastra bruciatore 338x338x8Joint plaque br#leur 338x338x8mm

Aislamiento 270x270x10mmIsolatie 270x270x10mmIsolamento 270x270x10mmIsolation 270x270x10mm

Placa del quemador 10x270x270mmBranderplaat 10x270x270mmPiastra bruciatore 10x270x270mmPlaque bruleur ge315 et SB615 145-310 kw

Junta Placa Quemador 430x430x8mmPakking branderplaat 430x430x8mmGuarnizione bruciatore 430x430x8mmJOINT POUR PLAQUE PLEINE sb745-sb735

Placa quemador ciega 10x338x338mmBlind Branderplaat 10x338x338mmPiastra bruciatore 10x338x338mmPLAQUE BRUL 10x338x338mm

Placa quemador ciega 10x430x430mmblind branderplaat 10x430x430mmPiastra bruciatore 10x430x430mmPLAQUE BRULEUR SB 745 10x430x430

Mirilla 38x27x2mm (1x)Kijkglas 38x27x2mm (1x)Vetrino 38x27x2mm (1x)Hublot 38x27x2mm (1x)

Junta 38x27x2mm (2x)Pakking 38x27x2mm (2x)Guarnizione 38x27x2mm (2x)Joint 38x27x2mm (2x)

Material refractario (Saco de 25 kg)Vuurvaste steen 25 kg (zak)Mattone refrattario (Sacco da 25 kg)Chamotte (Sac de 25 kg)

Material refractario V140/19 - 1kgVuurvaste steen V140/19 - 1kgMattone refrattario V140/19 - 1kgChamotte V140/19 - 1kg

Cordón de estanqueidad 30x30-3500Afdichtkoord 30x30-3500Cordone di tenuta 30x30-3500Cordon d´étanchéité 30x30-3500

Cordón de estanqueidad 30x30-2020Afdichtkoord 30x30-2020Cordone di tenuta 30x30-2020Cordon d´étanchéité 30x30-2020

Cordón de estanqueidad 30x30-2800Afdichtkoord 30x30-2800Cordone di tenuta 30x30-2800Cordon d´étanchéité 30x30-2800

Cordón de estanqueidad 30x30-3150Afdichtkoord 30x30-3150Cordone di tenuta 30x30-3150Cordon d´étanchéité 30x30-3150

Cordón de estanqueidad 30x30-2310Afdichtkoord 30x30-2310Cordone di tenuta 30x30-2310Cordon d´étanchéité 30x30-2310

Cordón de estanqueidad 30x30-2550Afdichtkoord 30x30-2550Cordone di tenuta 30x30-2550Cordon d´étanchéité 30x30-2550

Puerta del quemador 1040/1200kWBranderdeur 1040/1200kWPorta del bruciatore 1040/1200kWPorte du bruleur 1040/1200kW

Cordón de estanqueidad 30x30-2210Afdichtkoord 30x30-2210Cordone di tenuta 30x30-2210Cordon d´étanchéité 30x30-2210

Puerta del quemador 500/600kWBranderdeur 500/600kWPorta del bruciatore 500/600kWPorte du bruleur 500/600kW

Puerta del quemador 730/820kWBranderdeur 730/820kWPorta del bruciatore 730/820kWPorte du bruleur 730/820kW

Puerta del quemador 250/300kWBranderdeur 250/300kWPorta del bruciatore 250/300kWPorte du br#leur 250/300kW

Puerta del quemador 360/420kWBranderdeur 360/420kWPorta del bruciatore 360/420kWPorte du bruleur 360/420kW

Puerta del quemador 120kWBranderdeur 120kWPorta del bruciatore 120kWPorte du br#leur 120kW

Puerta del quemador 190kWBranderdeur 190kWPorta del bruciatore 190kWPorte du br#leur 190kW

Turbulador 1040KWTurbulator 1040KWTurbolatore 1040KWTurbulateur 1040KW

Turbulador 1200KWTurbulator 1200KWTurbolatore 1200KWTurbulateur 1200KW

Turbulador 730KWTurbulator 730KWTurbolatore 730KWTurbulateur 730KW

Turbulador 820KWTurbulator 820KWTurbolatore 820KWTurbulateur 820KW

Turbulador 500KWTurbulator 500KWTurbolatore 500KWTurbulateur 500KW

Turbulador 600KWTurbulator 600KWTurbolatore 600KWTurbulateur 600KW

Turbulador 360KWTurbulator 360KWTurbolatore 360KWTurbulateur 360KW

Turbulador 420KWTurbulator 420KWTurbolatore 420KWTurbulateur 420KW

Turbulador 250KWTurbulator 250KWTurbolatore 250KWTurbulateur 250KW

Turbulador 300KWTurbulator 300KWTurbolatore 300KWTurbulateur 300KW

Turbulador 120KWTurbulator 120KWTurbolatore 120KWTurbulateur 120KW

Turbulador 190KWTurbulator 190KWTurbolatore 190KWTurbulateur 190KW

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction
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Pos Description

17 Insulation 10-220x140 (2x)

18 Cover

19 Screw M8x25 (4x)

20 Washer (4x)

21 Nut M12 (4x)

22 Stopper 1/2

23 Packing cord 6x6-640

23 Packing cord 6x6-790

23 Packing cord 6x6-800

23 Packing cord 6x6-1000

23 Packing cord 6x6-1120

24 Connection to a chimney 120-190kW

24 Connection to a chimney 250-420kW

24 Connection to a chimney 500-600kW

24 Connection to a chimney 730-1200kW

25 Screw M8x20 (6x)

26 Brush 40

27 Brush rod 120-250KW

27 Brush rod 300-360KW

27 Brush rod 420-500KW

27 Brush rod 600-730kW

27 Brush rod 820-1040KW

27 Brush rod 1200-1400kW

28 Insulating ring burner door S/SK

29 Clamp in screw  joint GE 10-lr Ermeto

30 Nut G 1 1/2"x19 Ms packed

31 Sealing ring 39x45x2mm

32 Glass pane 44 S=4,5-5,5 repl pack

33 Sensor well R3/4"x100mm

34 Pipe for air purge

Putty TS 40

2A Element of construction

1 Side panel right front, left rear

1 Side panel right front, left rear 190kW

1 Side panel ri front, le rear   250-300kW

1 Side panel ri front, le rear 360-420kW

1 Side panel ri front, le rear 120kW

2 Side panel right center 190kW

2 Side panel right center 250kW

2 Side panel right center 300kW

2 Side panel right center 360kW

2 Side panel right center 420kW

2 Side panel right center 500kW

2 Side panel right middle  120KW

4 Side panel ri rear, le front 500-600KW

4 Side panel ri rear, le front 190KW

4 Side panel ri rear, le front 250-300KW

4 Side panel ri rear, le front 360-420KW

4 Side panel ri rear, le front 120 KW

6 Side panel left center 190kW

6 Side panel left center 250kW

6 Side panel left center 300kW

6 Side panel left center 360kW

6 Side panel left center 420kW

6 Side panel left center 500kW

6 Side panel left center 120kW

9 Hood front and rear 500-600kW Capota superior delante + detrásAfdekkap vooraan + achteraan 500-600kWCoperchio davanti + dietro 500-600kWCapot devant + derriere 500-600kW

Pared lateral izquierda Mitad 500kWZijwand links midden 500kWParete laterale sinistra intermedio 500kParoi latérale gauche milieu 500kW

Pared lateral izquierda Mitad 120kWZijwand links midden 120kWParete laterale sinistra intermedio 120kParoi latérale gauche milieu 120kW

Pared lateral izquierda Mitad 360kWZijwand links midden 360kWParete laterale sinistra intermedio 360kParoi latérale gauche milieu 360kW

Pared lateral izquierda Mitad 420kWZijwand links midden 420kWParete laterale sinistra intermedio 420Paroi latérale gauche milieu 420kW

Pared lateral izquierda Mitad 250kWZijwand links midden 250kWParete laterale sinistra intermedio 25Paroi latérale gauche milieu 250kW

Pared lateral izquierda Mitad 300kWZijwand links midden 300kWParete laterale sinistra intermedio 300kParoi latérale gauche milieu 300kW

Pared lateral de. detrás, iz. DelanteZijwand rechts achteraan,links vooraanParete laterale de. dietro, si davantiParoi latérale dr. derriere, ga. devant

Pared lateral izquierda Mitad 190kWZijwand links midden 190kWParete laterale sinistra intermedio 190kParoi latérale gauche milieu 190kW

Pared lateral de. detrás, iz. DelanteZijwand rechts achteraan,links vooraanParete laterale de. dietro, si davantiParoi latérale dr. derriere, ga. devant

Pared lateral de. detrás, iz. DelanteZijwand rechts achteraan,links vooraanParete laterale de. dietro, si davantiParoi latérale dr. derriere, ga. devant

Pared lateral de. detrás, iz. DelanteZijwand rechts achteraan,links vooraanParete laterale de. dietro, si davantiParoi latérale dr. derriere, ga. devant

Pared lateral de. detrás, iz. DelanteZijwand rechts achteraan,links vooraanParete laterale de. dietro, si davantiParoi latérale dr. derriere, ga. devant

Pared lateral  derecha Mitad 500kWZijwand rechts midden 500kWParete laterale destra intermedio 500kWParoi latérale droite milieu 500kW

Pared lateral derecha Mitad 120KWZijwand rechts midden 120KWParete laterale destra intermedio 120KWParoi latérale droite milieu 120KW

Pared lateral derecha Mitad 360kWZijwand rechts midden 360kWParete laterale destra intermedio 360kParoi latérale droite milieu 360kW

Pared lateral derecha Mitad 420kWZijwand rechts midden 420kWParete laterale destra intermedio 420kWParoi latérale droite milieu 420kW

Pared lateral derecha Mitad 250kWZijwand rechts midden 250kWParete laterale destra intermedio 250kParoi latérale droite milieu 250kW

Pared lateral derecha Mitad 300kWZijwand   Rechts midden 300kWParete laterale destra intermedio 300kParoi latérale droite milieu 300kW

Pared lateral der. delante, iz. DetrásZijwand rechts vooraan,links achteraanParete laterale de. davanti,si. dietroParoie latérale dr. devant, ga. derriere

Pared lateral  derecha Mitad 190kWZijwand rechts midden 190kWParete laterale destra intermedio 190kWParoi latérale droite milieu 190kW

Pared lateral der. delante, iz. DetrásZijwand rechts vooraan,links achteraanParete laterale de. davanti,si. dietroParoi latérale dr. devant, ga. derriere

Pared lateral der. delante, iz. DetrásZijwand rechts vooraan,links achteraanParete laterale de. davanti,si. dietroParoi latérale dr. devant, ga. derriere

Pared lateral der. delante, iz. detrásZijwand rechts vooraan,links achteraanParete laterale de. davanti,si. dietroParoi latérale dr. devant, ga. derriere

Pared lateral der. delante, iz. DetrásZijwand rechts vooraan,links achteraanParete laterale de. davanti,si. dietroParoi latérale dr. devant, ga. derriere

Kit TS 40Kit TS 40Mastice TS 40Mastic TS 40

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Vaina de inmersión R3/4"x100mmDompelhuls R 3/4x100 inw.19 mmPozzetto ad immersione R3/4"x100mmDoigt de gant 3/4x 100mm

Pipe para sopladoAansluiting voor uitblazenTubo di soffiaggioRaccordement du soufflage d'air

Junta 39x45x2 mirilla SE / SK 625 / 725Afdichtring 39x45x2mmGuarnizione 39x45x2mmJOINT VERRE VISEE CHAUD SK615 39x45x2mm

Mirilla 44 S=4,5-5,5 (1x)Kijkglas (los) s615/s625/s725Vetrino 44 S=4,5-5,5 (1x)Verre visee flamme chaud d44x4,5-5,5mm

Racor para enroscarKkoppeling met binnendraadMale_screw connection GE 10-lr ErmetoMale_screw connection GE 10-lr Ermeto

tuercamoerdadoécrou

Escobilla 1200-1400kWBorstelsteel 1200-1400kWBastone della spazzola 1200-1400kWTige porte-brosses 1200-1400kW

Anillo de aislamiento puerta quemador S/Isolatie branderdeur S/SKIsolamento Porta del bruciatore S/SKBague d'isolation S/SK

Escobilla 600-730kWBorstelsteel 600-730kWBastone della spazzola 600-730kWTige porte-brosses 600-730kW

Escobilla 820-1040KWBorstelsteel 820-1040KWBastone della spazzola 820-1040KWTige porte-brosses 820-1040KW

Escobilla 300-360KWBorstelsteel 300-360KWBastone della spazzola 300-360KWTige porte-brosses 300-360KW

Escobilla 420-500KWBorstelsteel 420-500KWBastone della spazzola 420-500KWTige porte-brosses 420-500KW

Cepillo 40Borstel 40Spazzola 40Brosse 40

Escobilla 120-250KWBorstelsteel 120-250KWBastone della spazzola 120-250KWTige porte-brosses 120-250KW

Conexión de chimeneas 730-1200kWSchoorsteenaansluiting 730-1200kWSul collegamento del camino 730-1200kWRaccordement de la cheminée 730-1200kW

Tornillo M8x20 (6x)Schroef M8x20 (6x)Vite M8x20 (6x)Vis M8x20 (6x)

Conexión de chimeneas 250-420KWSchoorsteenaansluiting 250-420KWSul collegamento del camino 250-420KWRaccordement de la cheminée 250-420KW

Conexión de chimeneas 500-600kWSchoorsteenaansluiting 500-600kWSul collegamento del camino 500-600kWRaccordement de la cheminée 500-600kW

Cordón de estanqueidad 6x6-1120Afdichtkoord 6x6-1120Cordone di tenuta 6x6-1120Cordon d´étanchéité 6x6-1120

Conexión de chimeneas 120-190KWSchoorsteenaansluiting 120-190KWSul collegamento del camino 120-190KWRaccordement de la cheminée 120-190KW

Cordón de estanqueidad 6x6-800Afdichtkoord 6x6-800Cordone di tenuta 6x6-800Cordon d´étanchéité 6x6-800

Cordón de estanqueidad 6x6-1000Afdichtkoord 6x6-1000Cordone di tenuta 6x6-1000Cordon d´étanchéité 6x6-1000

Cordón de estanqueidad 6x6-640Afdichtkoord 6x6-640Cordone di tenuta 6x6-640Cordon d´étanchéité 6x6-640

Cordón de estanqueidad 6x6-790Afdichtkoord 6x6-790Cordone di tenuta 6x6-790Cordon d´étanchéité 6x6-790

Tuerca M12 (4x)Moer M12 (4x)Dado M12 (4x)Ecrou M12 (4x)

Tapon 1/2"Doorvoertule 1/2"Tappo 1/2"Bouchon 1/2"

Tornillo M8x25 (4x)Schroef M8x25 (4x)Vite M8x25 (4x)Vis M8x25 (4x)

Arandela (4x)Onderlegring (4x)Rondella (4x)Rondelle plate (4x)

Aislamiento 10-220x140 (2x)Isolatie 10-220x140 (2x)Isolamento 10-220x140 (2x)Isolation 10-220x140 (2x)

TapaDekselCoperchioCouvercle
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Pos Description

9 Hood front and rear 190kW

9 Hood front and rear 250-300kW

9 Hood front and rear 360-420kW

9 Hood front and rear 120 kW

10 Hood 500-600kW

10 Hood 190kW

10 Hood 250-300kW

10 Hood 360-420kW

10 Hood 120 kW 120 kW

11 Hood right 190kW

11 Hood right 250kW

11 Hood right 300kW

11 Hood right 360kW

11 Hood right 420kW

11 Hood right 500kW

11 Hood right 120kW

12 Hood left 190kW

12 Hood left 250kW

12 Hood left 300kW

12 Hood left 360kW

12 Hood left 420kW

12 Hood left 500kW

12 Hood left 120kW

13 Holding plate 500-600kW

13 Holding plate 190kW

13 Holding plate 250-300kW

13 Holding plate 360-420kW

13 Holding plate 120kW

15 Front panel lower 500-600kW

15 Front panel lower 190kW

15 Front panel lower 250-300kW

15 Front panel lower 360-420kW

15 Front panel lower 120kW

16 Front panel upper 500-600kW

16 Front panel upper 190kW

16 Front panel upper 250-300kW

16 Front panel upper 360-420kW

16 Front panel upper 120kW

17 Rear panel lower 500-600kW

17 Rear panel lower 190kW

17 Rear panel lower 250-300kW

17 Rear panel lower 360-420kW

17 Rear panel lower 120kW

18 Rear panel upper 500-600kW

18 Rear panel upper 190kW

18 Rear panel upper 250-300kW

18 Rear panel upper 360-420kW

18 Rear panel upper 120kW

19 Insulation side panel rear 500-600kW

19 Inslulation side panel rear 190kW

19 Inslulation side panel rear 250-300kW

19 Inslulation side panel rear 360-420kW

19 Inslulation side panel rear 120kW

20 Insulation hood rear 500-600kW

20 Inslulation hood rear 190kW

20 Inslulation hood rear 250-300kW

20 Inslulation hood rear 360-420kW

Aislamiento superior trasero 250-300kWIsolatie afdekkap achter 250-300kWIsolamento coperchio posteriore 250-300kIsolation capot arriere 250-300kW

Aislamiento superior trasero 360-420kWIsolatie afdekkap achter 360-420kWIsolamento coperchio 360-420kWIsolation capot arriere 360-420kW

Aislamiento superior trasero 500-600kWIsolatie afdekkap achter 500-600kWIsolamento coperchio 500-600kWIsolation capot arriere 500-600kW

Aislamiento superior trasero 190kWIsolatie afdekkap achter 190kWIsolamento coperchio posteriore 190kWIsolation capot arriere 190kW

Aislamiento  trasero 360-420kWIsolatie zijpaneel achter 360-420kWIsolamento pannello 360-420kWIsolation paroie latéral arriere 360-420

Aislamiento  trasero 120kWIsolatie zijpaneel achter 120kWIsolamento pannello 120kWIsolation paroie latérale arriere 120kW

Aislamiento  trasero 190kWIsolatie zijpaneel achter 190kWIsolamento pannello 190kWIsolation paroie latérale arriere 190kW

Aislamiento  trasero 250-300kWIsolatie zijpaneel achter 250-300kWIsolamento pannello 250-300kWIsolation paroie latéral arriere 250-300

Pared trasera arriba 120kWAchterwand boven 120kWParete posteriore sopra 120kWDosseret haut 120kW

Aislamiento  trasero 500-600kWIsolatie zijpaneel achter 500-600kWIsolamento pannello 500-600kWIsolation paroie latéral arriere 500-600

Pared trasera arriba 250-300kWAchterwand boven 250-300kWParete posteriore sopra 250-300kWDosseret haut 250-300kW

Pared trasera arriba 360-420kWAchterwand boven 360-420kWParete posteriore sopra 360-420kWDosseret haut 360-420kW

Pared trasera arriba 500-600kWAchterwand boven 500-600kWParete posteriore sopra 500-600kWDosseret haut 500-600kW

Pared trasera arriba 190kWAchterwand boven 190kWParete posteriore sopra 190kWDosseret haut 190kW

Pared trasera debajo 360-420kWAchterwand onder 360-420kWParete posteriore sotto 360-420kWDosseret bas 360-420kW

Pared trasera inferior 120 KwAchterwand onder 120kWParete posteriore sotto 120kWDosseret bas 120kW

Pared trasera debajo 190kWAchterwand onder 190kWParete posteriore sotto 190kWDosseret bas 190kW

Pared trasera debajo 250-300kWAchterwand onder 250-300kWParete posteriore sotto 250-300kWDosseret bas 250-300kW

Pared delantero 120kWVoorwand boven 120kWParete anteriore sopra 120kWCouvercle avant haut 120kW

Pared trasera debajo 500-600kWAchterwand onder 500-600kWParete posteriore sotto 500-600kWDosseret bas 500-600kW

Pared delantero 250-300kWVoorwand boven 250-300kWParete anteriore sopra 250-300kWCouvercle avant haut 250-300kW

Pared delantero 360-4000kWVoorwand boven 360-420kWParete anteriore sopra 360-420kWCouvercle avant haut 360-420kW

Pared delantero 500-500kWVoorwand boven 500-600kWParete anteriore sopra 500-600kWCouvercle avant haut 500-600kW

Pared delantero 190kWVoorwand boven 190kWParete anteriore sopra 190kWCouvercle avant haut 190kW

Pared delantero inferior 360-420kWVoorwand onder 360-420kWParete anteriore sotto 360-420kWCouvercle avant bas 360-420kW

Pared delantero inferior 120kWVoorwand onder 120kWParete anteriore sotto 120kWCouvercle avant bas 120kW

Pared delantero inferior 190kWVoorwand onder 190kWParete anteriore sotto 190kWCouvercle avant bas 190kW

Pared delantero inferior 250-300kWVoorwand onder 250-300kWParete anteriore sotto 250-300kWCouvercle avant bas 250-300kW

Placa de unión 120kWDraagplaat 120kWPiastra di supporto 120kWPlaque de raccordement 120kW

Pared delantero inferior 500-600kWVoorwand onder 500-600kWParete anteriore sotto 500-600kWCouvercle avant bas 500-600kW

Placa de unión 250-300kWDraagplaat 250-300kWPiastra di supporto 250-300kWPlaque de raccordement 250-300kW

Placa de unión 360-420kWDraagplaat 360-420kWPiastra di supporto 360-420kWPlaque de raccordement 360-420kW

Placa de unión 500-600kWDraagplaat 500-600kWPiastra di supporto 500-600kWPlaque de raccordement 500-600kW

Placa de unión 190kWDraagplaat 190kWPiastra di supporto 190kWPlaque de raccordement 190kW

Capota superior izquierda 500kWAfdekkap links 500kWCoperchio sinistra 500kWCapot gauche 500kW

Capota superior izquierda 120kWAfdekkap links 120kWCoperchio sinistra 120kWCapot gauche 120kW

Capota superior izquierda 360kWAfdekkap links 360kWCoperchio sinistra 360kWCapot gauche 360kW

Capota superior izquierda 420kWAfdekkap links 420kWCoperchio sinistra 420kWCapot gauche 420kW

Capota superior izquierda 250kWAfdekkap links 250kWCoperchio sinistra 250kWCapot gauche 250kW

Capota superior izquierda 300kWAfdekkap links 300kWCoperchio sinistra 300kWCapot gauche 300kW

Capota superior derecha 120kWAfdekkap rechts 120kWCoperchio destra 120kWCapot droite 120kW

Capota superior izquierda 190kWAfdekkap links 190kWCoperchio sinistra 190kWCapot gauche 190kW

Capota superior derecha 420kWAfdekkap rechts 420kWCoperchio destra 420kWCapot droite 420kW

Capota superior derecha 500kWAfdekkap rechts 500kWCoperchio destra 500kWCapot droite 500kW

Capota superior derecha 300kWAfdekkap rechts 300kWCoperchio destra 300kWCapot droite 300kW

Capota superior derecha 360kWAfdekkap rechts 360kWCoperchio destra 360kWCapot droite 360kW

Capota superior derecha 190kWAfdekkap rechts 190kWCoperchio destra 190kWCapot droite 190kW

Capota superior derecha 250kWAfdekkap rechts 250kWCoperchio destra 250kWCapot droite 250kW

Capota superior central 360-420kWAfdekkap midden 360-420kWCoperchio intermedio 360-420kWCapot milieu 360-420kW

Capota superior central 120 kWAfdekkap midden 120 kWCoperchio intermedio 120 kWCapot milieu 120 kW

Capota superior central 190kWAfdekkap midden 190kWCoperchio intermedio 190kWCapot milieu 190kW

Capota superior central 250-300kWAfdekkap midden 250-300kWCoperchio intermedio 250-300kWCapot milieu 250-300kW

Capota superior delante + detrás 120 kWAfdekkap vooraan + achteraan 120 kWCoperchio davanti + dietro 120 kWCapot devant + derriere 120 kW

Capota superior central 500-600kWAfdekkap midden 500-600kWCoperchio intermedio 500-600kWCapot milieu 500-600kW

Capota superior delante + detrásAfdekkap vooraan + achteraan 250-300kWCoperchio davanti + dietro 250-300kWCapot devant + derriere 250-300kW

Capota superior delante + detrásAfdekkap vooraan + achteraan 360-420kWCoperchio davanti + dietro 360-420kWCapot devant + derriere 360-420kW

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination

Capota superior delante + detrás 190kWAfdekkap vooraan + achteraan 190kWCoperchio davanti + dietro 190kWCapot devant + derriere 190kW
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Pos Description

20 Inslulation hood rear 120kW

21 Inslulation rear panel lower 500-600kW

21 Inslulation rear panel lower 190kW

21 Inslulation rear panel lower 250-300kW

21 Inslulation rear panel lower 360-420kW

21 Inslulation rear panel lower 120KW

22 Inslulation rear panel upper 500-600kW

22 Inslulation rear panel upper 190kW

22 Inslulationr rear panel upper 250-300kW

22 Inslulation rear panel upper 360-420kW

22 Inslulation rear panel upper 120kW

23 Inslulation boiler block 190kW

23 Inslulation boiler block 250kW

23 Inslulation boiler block 300kW

23 Inslulation boiler block 360kW

23 Inslulation boiler block 420kW

23 Inslulation boiler block 500kW

23 Inslulation boiler block 120kW

24 Hinge 120-1850KW

25 Screw 4,2x16 (4 x)

26 Fixing set

27 Screw 120-1200kW

28 Clamp (1x)

29 Flow limiter insert

30 Insulation Clamp (10x)

31 Badge "Buderus"

32 Insulation side panel front 120KW

32 Insulation side panel front 190KW

32 Insulation side panel front 250-300KW

32 Insulation side panel front 360-420KW

32 Insulation side panel front 500-600KW

33 Insulation hood front 120KW

33 Insulation hood front 190KW

33 Insulation hood front 250-300KW

33 Insulation hood front 360-420KW

33 Insulation hood front 500-600KW

34 Insulation front panel lower 120kW

34 Insulation front panel lower 190kW

34 Insulation front panel lower 250-300kW

34 Insulation front panel lower 360-420kW

34 Insulation front panel lower 500-600kW

35 Insulation front panel upper 120kW

35 Insulation front panel upper 190kW

35 Insulation front panel upper 250-300kW

35 Insulation front panel upper 360-420kW

35 Insulation front panel upper 500-600kW

36 Insulation hood middle 120kW

36 Insulation hood middle 190kW

36 Insulation hood middle 250-300kW

36 Insulation hood middle 360-420kW

36 Insulation hood middle 500-600kW

2B Element of construction

1 Side panel right front, left rear

1 Cover Side panel ri front 730-820kW

1 Cover Side panel ri front 1040-1200KW

2 Side panel rh center front 600kW

2 Side panel rh center front 730kW Pared lateral derecha mitad al frenteZijwand rechts midden voor 730kWParete laterale destra intermedio anteriParoi latérale droite milieu avant 730kW

Pared lateral der. delante, iz. DetrásZijwand rechts vooraan,links achteraanParete laterale de. davanti,si. dietroParoi latérale dr. devant, ga. derriere

Pared lateral derecha mitad al frenteZijwand rechts midden voor 600kWParete laterale destra intermedio anteriParoi latérale droite milieu avant 600kW

Pared lateral der. delante, iz. detrásZijwand rechts vooraan,links achteraanParete laterale de. davanti,si. dietroParoi latérale dr. devant, ga. derriere

Pared lateral der. delante, iz. DetrásZijwand rechts vooraan,links achteraanParete laterale de. davanti,si. dietroParoi latérale dr. devant, ga. derriere

Aislamiento superior medio 500-600kWIsolatie afdekkap midden 500-600kWIsolamento  500-600KWIsolation capot milieu 500-600kW

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Aislamiento superior medio 250-300kWIsolatie afdekkap midden 250-300kWIsolamento 250-300KWIsolation capot milieu 250-300kW

Aislamiento superior medio 360-420kWIsolatie afdekkap midden 360-420kWIsolamento 360-420KWIsolation capot milieu 360-420kW

Aislamiento superior medio 120kWIsolatie afdekkap midden 120kWIsolamento 120kWIsolation capot milieu 120kW

Aislamiento superior medio 190kWIsolatie afdekkap midden 190kWIsolamento 190kWIsolation capot milieu 190kW

Aislamiento carcasa frontal 360-420kWIsolatie vorwand Boven 360-420kWIsolamento 360-420KWIsolation couvecrle avant haut 360-420kW

Aislamiento carcasa frontal 500-600kWIsolatie vorwand Boven 500-600kWIsolamento  500-600KWIsolation couvecrle avant haut 500-600kW

Aislamiento carcasa frontal 190kWIsolatie vorwand Boven 190kWIsolamento 190kWIsolation couvecrle avant haut 190kW

Aislamiento carcasa frontal 250-300kWIsolatie vorwand Boven 250-300kWIsolamento 250-300KWIsolation couvecrle avant haut 250-300kW

Aislamiento carcasa frontal 500-600kWIsolatie vorwand onder 500-600kWIsolamento  500-600KWIsolation couvecrle avant bas 500-600kW

Aislamiento carcasa frontal 120kWIsolatie vorwand Boven 120kWIsolamento 120kWIsolation couvecrle avant haut 120kW

Aislamiento carcasa frontal 250-300kWIsolatie vorwand onder 250-300kWIsolamento 250-300KWIsolation couvecrle avant bas 250-300kW

Aislamiento carcasa frontal 360-420kWIsolatie vorwand onder 360-420kWIsolamento 360-420KWIsolation couvecrle avant bas 360-420kW

Aislamiento carcasa frontal 120kWIsolatie vorwand onder 120kWIsolamento 120kWIsolation couvecrle avant bas 120kW

Aislamiento carcasa frontal 190kWIsolatie vorwand onder 190kWIsolamento 190kWIsolation couvecrle avant bas 190kW

Aislamiento superior frontal 360-420KWIsolatie afdekkap voor 360-420KWIsolamento 360-420KWIsolation capot avant 360-420KW

Aislamiento superior frontal 500-600KWIsolatie afdekkap voor 500-600KWIsolamento  500-600KWIsolation capot avant 500-600KW

Aislamiento superior frontal 190kWIsolatie afdekkap voor 190KWIsolamento 190kWIsolation capot avant 190KW

Aislamiento superior frontal 250-300KWIsolatie afdekkap voor 250-300KWIsolamento 250-300KWIsolation capot avant 250-300KW

Aislamiento frontal 500-600kWIsolatie zijpaneel voor 500-600KWIsolamento  500-600KWIsolation paroie latérale avant 500-600K

Aislamiento superior frontal 120kWIsolatie afdekkap voor 120KWIsolamento 120kWIsolation capot avant 120KW

Aislamiento frontal 250-300kWIsolatie zijpaneel voor 250-300KWIsolamento 250-300KWIsolation paroie latérale avant 250-300

Aislamiento frontal 360-420kWIsolatie zijpaneel voor 360-420KWIsolamento 360-420KWIsolation paroie latérale avant 360-420

Aislamiento frontal 120kWIsolatie zijpaneel voor 120KWIsolamento 120kWIsolation paroie latérale avant 120KW

Aislamiento 190kWIsolatie zijpaneel voor 190KWIsolamento 190kWIsolation paroie latérale avant 190KW

Muelle tensor para aislamientos (10x)Borgveer (10x)Molla di tenuta (10x)Ressorts de retenue d 0.8 (10x)

Placa Logotipo "BuderusToestelplaat  "Buderus"Targhetta caldaia  "Buderus"PLAQUE SIGNALETIQUE BUDERUS

Abrazadera (1x)Klem (1x)Graffa (1x)Clip (1x)

limitador de caudalDebietbegrenzerinzetstukInserto regolatore di flussoInsert de limiteur de débit

Juego piezas de fijacionBevestigingssetSet di fissaggioJeu de pieces de fixation

Tornillo 120-1200kWSchroef 120-1200kWVite 120-1200kWVis 120-1200kW

Bisagra 120-1850KWScharnier 120-1850KWCerniera 120-1850KWCharniere 120-1850KW

Tornillo 4,2x16 (4 x)Schroef 4,2x16 (4 x)Vite 4,2x16 (4 x)Vis 4,2x16 (4 x)

Aislamiento caldera 500kWIsolatie ketelblok 500kWIsolamento corpo caldaia 500kWIsolation corps de chauffe 500kW

Aislamiento caldera 120kWIsolatie ketelblok 120kWIsolamento corpo caldaia 120kWIsolation corps de chauffe 120kW

Aislamiento caldera 360kWIsolatie ketelblok 360kWIsolamento corpo caldaia 360kWIsolation corps de chauffe 360kW

Aislamiento caldera 420kWIsolatie ketelblok 420kWIsolamento corpo caldaia 420kWIsolation corps de chauffe 420kW

Aislamiento caldera 250kWIsolatie ketelblok 250kWIsolamento corpo caldaia 250kWIsolation corps de chauffe 250kW

Aislamiento caldera 300kWIsolatie ketelblok 300kWIsolamento corpo caldaia 300kWIsolation corps de chauffe 300kW

Aislamiento trasero 120kWIsolatie achterwand boven 120kWIsolamento posteriore sopra 120kWIsolation haut 120kW

Aislamiento caldera 190kWIsolatie ketelblok 190kWIsolamento corpo caldaia 190kWIsolation corps de chauffe 190kW

Aislamiento trasero 250-300kWIsolatie achterwand boven 250-300kWIsolamento posteriore sopra 250-300kWIsolation haut 250-300kW

Aislamiento trasero 360-420kWIsolatie achterwand boven 360-420kWIsolamento posteriore sopra 360-420kWIsolation haut 360-420kW

Aislamiento trasero 500-600kWIsolatie achterwand boven 500-600kWIsolamento posteriore sopra 500-600kWIsolation haut 500-600kW

Aislamiento trasero 190kWIsolatie achterwand boven 190kWIsolamento posteriore sopra 190kWIsolation haut 190kW

Aislamiento trasero 360-420kWIsolatie achterwand onder 360-420kWIsolamento posteriore sotto 360-420kWIsolation bas 360-420kW

Aislamiento trasero 120kWIsolatie achterwand onder 120KWIsolamento posteriore sotto 120KWIsolation bas 120KW

Aislamiento trasero 190kWIsolatie achterwand onder 190kWIsolamento posteriore sotto 190kWIsolation bas 190kW

Aislamiento trasero 250-300kWIsolatie achterwand onder 250-300kWIsolamento posteriore sotto 250-300kWIsolation bas 250-300kW

Aislamiento superior trasero 120kWIsolatie afdekkap achter 120kWIsolamento coperchio posteriore 120kWIsolation capot arriere 120kW

Aislamiento trasero 500-600kWIsolatie achterwand onder 500-600kWIsolamento posteriore sotto 500-600kWIsolation bas 500-600kW
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Pos Description

2 Side panel rh center front 1040kW

2 Side panel right center front 1200kW

2 Side panel right center front 820KW

3 Side panel right center rear 600kW

3 Side panel rh center rear 730kW

3 Side panel right center rear 1040kW

3 Side panel rh center rear 1200kW

3 Side panel right center rear 820kW

4 Side panel ri rear, le front 500-600KW

4 Cover Side panel ri rear 730-820kW

4 Cover Side panel right rear, left front

6 Side panel lh center front 600kW

6 Side panel left center front 730kW

6 Side panel lh center front 1040kW

6 Side panel lh center front 1200kW

6 Side panel left center front 820 kW

7 Side panel lh center rear 600kW

7 Side panel lh center rear 730kW

7 Side panel lh center rear 1040kW

7 Side panel left center rear 1200kW

7 Side panel left center rear 820 kW

9 Hood front and rear 500-600kW

9 Hood front and rear 730-820kW

9 Hood front , rear 1040-1200kW

10 Hood 500-600kW

10 Hood middle 1040-1200KW

10 Hood middle 730-820KW

11 Hood right 600kW

11 Hood right 730kW

11 Hood right 1040kW

11 Hood right 1200kW

11 Hood right 820kW

12 Hood left 600kW

12 Hood left 730kW

12 Hood left 1040kW

12 Hood left 1200kW

12 hood left 820 kW

13 Holding plate 500-600kW

13 Holding plate 730-820kW

13 Holding plate 1040-1200kW

15 Front panel lower 500-600kW

15 Front panel lower 730-820kW

15 Front panel lower 1040-1200kW

16 Front panel upper 500-600kW

16 Front panel top 1040-1200kW

16 Front panel top 730-820kW

17 Rear panel lower 500-600kW

17 Rear panel lower 730-820kW

17 Rear panel lower 1040-1200kW

18 Rear panel upper 500-600kW

18 Rear panel upper 730-820kW

18 Rear panel upper 1040-1200kW

19 Insulation side panel rear 500-600kW

19 Insulation side panel rear 730-820

19 Insulation side panel rear 1040-1200kW

20 Insulation hood rear 500-600kW

20 Insulation hood back 730-820kW

Aislamiento superior trasero 500-600kWIsolatie afdekkap achter 500-600kWIsolamento coperchio 500-600kWIsolation capot arriere 500-600kW

Aislamiento superior trasero 730-820kWIsolatie afdekkap achter 730-820kWIsolamento coperchio 730-820kWIsolation capot arriere 730-820kW

Aislamiento  trasero 730-820kWIsolatie zijpaneel achter 730-820kWIsolamento pannello 730-820kWIsolation paroie latéral arriere 730-820

Aislamiento  trasero 1040-1200kWIsolatie zijpaneel achter 1040-1200kWIsolamento pannello 1040-1200kWIsolation paroie arriere 1040-1200kW

Pared trasera arriba 1040-1200kWAchterwand boven 1040-1200kWParete posteriore sopra 1040-1200kWDosseret haut 1040-1200kW

Aislamiento  trasero 500-600kWIsolatie zijpaneel achter 500-600kWIsolamento pannello 500-600kWIsolation paroie latéral arriere 500-600

Pared trasera arriba 500-600kWAchterwand boven 500-600kWParete posteriore sopra 500-600kWDosseret haut 500-600kW

Pared trasera arriba 730-820kWAchterwand boven 730-820kWParete posteriore sopra 730-820kWDosseret haut 730-820kW

Pared trasera debajo 730-820kWAchterwand onder 730-820kWParete posteriore sotto 730-820kWDosseret bas 730-820kW

Pared trasera inferior 1040-1200kWAchterwand onder 1040-1200kWParete posteriore sotto 1040-1200kWDosseret bas 1040-1200kW

Pared delantero 730-820kWVoorwand Boven 730-820kWParete anteriore sopra 730-820kWCouvercle avant haut 730-820kW

Pared trasera debajo 500-600kWAchterwand onder 500-600kWParete posteriore sotto 500-600kWDosseret bas 500-600kW

Pared delantero 500-500kWVoorwand boven 500-600kWParete anteriore sopra 500-600kWCouvercle avant haut 500-600kW

Pared delantero 1040-1200kWVoorwand Boven 1040-1200kWParete anteriore sopra 1040-1200kWCouvercle avant haut 1040-1200kW

Pared delantero inferior 730-820kWVoorwand onder 730-820kWParete anteriore sotto 730-820kWCouvercle avant bas 730-820kW

Pared delantero inferior 1040-1200kWVoorwand onder 1040-1200kWParete anteriore sotto 1040-1200kWCouvercle avant bas 1040-1200kW

Placa de unión 1040-1200kWDraagplaat 1040-1200kWPiastra di supporto 1040-1200kWPlaque de raccordement 1040-1200kW

Pared delantero inferior 500-600kWVoorwand onder 500-600kWParete anteriore sotto 500-600kWCouvercle avant bas 500-600kW

Placa de unión 500-600kWDraagplaat 500-600kWPiastra di supporto 500-600kWPlaque de raccordement 500-600kW

Placa de unión 730-820kWDraagplaat 730-820kWPiastra di supporto 730-820kWPlaque de raccordement 730-820kW

Capota superior izquierda 1200kWAfdekkap links 1200kWCoperchio sinistra 1200kWCapot gauche 1200kW

Capota superior izquierda 820 kWAfdekkap links 820 kWCoperchio sinistra 820 kWCapot gauche 820 kW

Capota superior izquierda 730kWAfdekkap links 730kWCoperchio sinistra 730kWCapot gauche 730kW

Capota superior izquierda 1040kWAfdekkap links 1040kWCoperchio sinistra 1040kWCapot gauche 1040kW

Capota superior derecha 820 kWAfdekkap rechts 820 kWCoperchio destra 820 kWCapot droite 820 kW

Capota superior izquierda 600kWAfdekkap links 600kWCoperchio sinistra 600kWCapot gauche 600kW

Capota superior derecha 1040kWAfdekkap rechts 1040kWCoperchio destra 1040kWCapot droite 1040kW

Capota superior derecha 1200kWAfdekkap rechts 1200kWCoperchio destra 1200kWCapot droite 1200kW

Capota superior derecha 600kWAfdekkap rechts 600kWCoperchio destra 600kWCapot droite 600kW

Capota superior derecha 730kWAfdekkap rechts 730kWCoperchio destra 730kWCapot droite 730kW

Capota superior central 1040-1200KWAfdekkap midden 1040-1200KWCoperchio intermedio 1040-1200KWCapot milieu 1040-1200KW

Capota superior central 730-820KWAfdekkap midden 730-820KWCoperchio intermedio 730-820KWCapot milieu 730-820KW

Capota superior delante + detrásAfdekkap vooraan + achteraan 1040-1200kWCoperchio davanti + dietro 1040-1200kWCapot devant + derriere 1040-1200kW

Capota superior central 500-600kWAfdekkap midden 500-600kWCoperchio intermedio 500-600kWCapot milieu 500-600kW

Capota superior delante + detrásAfdekkap vooraan + achteraan 500-600kWCoperchio davanti + dietro 500-600kWCapot devant + derriere 500-600kW

Capota superior delante + detrásAfdekkap vooraan + achteraan 730-820kWCoperchio davanti + dietro 730-820kWCapot devant + derriere 730-820kW

Pared lateral izquierda Mitad detrásZijwand links midden achter 1200kWParete laterale sinistra intermedio postParoi latérale gauche milieu arriere

Pared lateral izquierda Mitad detrásZijwand links midden achter 820 kWParete laterale sinistra intermedio postParoi latérale gauche milieu arriere 820

Pared lateral izquierda Mitad detrás 730Zijwand links midden achter 730kWParete laterale sinistra intermedio postParoi latérale gauche milieu arriere 730

Pared lateral izquierda Mitad detrásZijwand links midden achter 1040kWParete laterale sinistra intermedio postParoi latérale gauche milieu arriere

Pared lateral izquierda Mitad delanteZijwand links midden voor 820 kWParete laterale sinistra intermedio anteParoi latérale gauche milieu avant 820

Pared lateral izquierda Mitad detrás 600Zijwand links midden achter 600kWParete laterale sinistra intermedio postParoi latérale gauche milieu arriere 600

Pared lateral izquierda Mitad delanteZijwand links midden voor 1040kWParete laterale sinistra intermedio anteParoi latérale gauche milieu avant 1040

Pared lateral izquierda Mitad delanteZijwand links midden voor 1200kWParete laterale sinistra intermedio anteParoi latérale gauche milieu avant 1200

Pared lateral izquierda Mitad delanteZijwand links midden voor 600kWParete laterale sinistra intermedio anteParoi latérale gauche milieu avant 600kW

Pared lateral izquierda Mitad delanteZijwand links midden voor 730kWParete laterale sinistra intermedio anteParoi latérale gauche milieu avant 730kW

Pared lateral derecha detrás, izZijwand rechts achteraan,links vooraanParete laterale de dietro, si davantiParoi latérale dr. arriere, ga. avant

Pared lateral de. detrás, iz. delanteZijwand rechts achteraan,links vooraanParete laterale de. dietro, si davantiParoi latérale dr. derriere, ga. devant

Pared lateral derecha Mitad detrás 820kWZijwand rechts midden achter 820kWParete laterale destra intermedio posterParoi latérale droite milieu arriere 820

Pared lateral de. detrás, iz. DelanteZijwand rechts achteraan,links vooraanParete laterale de. dietro, si davantiParoi latérale dr. derriere, ga. devant

Pared lateral derecha Mitad detrás 1040Zijwand rechts midden achter 1040kWParete laterale destra intermedio posterParoi latérale droite milieu arriere

Pared lateral derecha Mitad detrásZijwand rechts midden achter 1200kWParete laterale destra intermedio posterParoi latérale droite milieu arriere

Pared lateral derecha Mitad detrás 600kWZijwand rechts midden achter 600kWParete laterale destra intermedio posterParoi latérale droite milieu arriere 600

Pared lateral derecha Mitad detrás 730kWZijwand rechts midden achter 730kWParete laterale destra intermedio posterParoi latérale droite milieu arriere 730

Pared lateral derecha mitad al frenteZijwand rechts midden voor 1200kWParete laterale destra intermedio anteriParoi latérale droite milieu avant 1200

Pared lateral derecha mitad al frenteZijwand rechts midden voor 820KWParete laterale destra intermedio anteriParoi latérale droite milieu avant 820KW

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination

Pared lateral derecha mitad al frenteZijwand rechts midden voor 1040kWParete laterale destra intermedio anteriParoi latérale droite milieu avant 1040
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Pos Description

20 Insulation hood back 1040-1200kW

21 Inslulation rear panel lower 500-600kW

21 Inslulationr rear panel lower 730-820kW

21 Inslulation rear panel lower 1040-1200kW

22 Inslulation rear panel upper 500-600kW

22 Inslulation rear panel upper 730-820kW

22 Inslulation rear panel upper 1040-1200KW

23 Insulation boiler 600kW

23 Inslulation body boiler 820 kW

23 Insulation boiler block 730kW

23 Insulation boiler block 1040kW

23 Insulation boiler block 1200kW

24 Hinge 120-1850KW

25 Screw 4,2x16 (4 x)

26 Fixing set

27 Screw 120-1200kW

28 Clamp (1x)

29 Flow limiter insert

30 Insulation Clamp (10x)

31 Badge "Buderus"

32 Insulation side panel front 500-600KW

32 Insulation side panel front 730-820KW

32 Insulation side panel front 1040-1200KW

33 Insulation hood front 500-600KW

33 Insulation hood front 730-820KW

33 Insulation hood front 1040-1200KW

34 Insulation front panel lower 500-600kW

34 Insulation front panel lower 730-820kW

34 Insulation front panel lower 1040-1200kW

35 Insulation front panel upper 500-600kW

35 Insulation front panel upper 730-820kW

35 Insulation front panel upper 1040-1200kW

36 Insulation hood middle 500-600kW

36 Insulation hood middle 730-820kW

36 Insulation hood middle 1040-1200kW

3 Element of construction

2 Turbulator 1400kW

2 Turbulator 1850kW

3 Burner door 1400kW

3 Burner door 1850kW

4 Packing cord 30x30-3960

4 Packing cord 30x30-4270

5 Fire clay 25 kg (bag)

5 Fire clay V140/19 1kg

6 Glass pane 44 S=4,5-5,5 repl pack

7 Sealing ring 39x45x2mm

8 Burner plate (dummy) 10x430x430mm

9 Gasket burner plate 430x430x8mm

10 Screw Hexagon-head ISO4017 M12x45 (10x)

11 Disc DIN125-A13-A3K (5x)

12 Clamp in screw  joint GE 10-lr Ermeto

13 Door hinge  1400kW

13 Door hinge  1850kW

14 Screw

15 Screw

16 Door hinge 1400kW - 1850KW

17 Nut G 1 1/2"x19 Ms packed tuercamoerdadoécrou

TornilloSchroefViteVis

Bisagra de la puerta 1400kW - 1850kWDeurscharnier 1400kW - 1850KWCerniera della porta 1400kW - 1850kWCharniere de porte 1400kW - 1850KW

Charniere de porte 1850KWDeurscharnier 1850KWCerniera della porta 1850KWCharniere de porte 1850kW

TornilloSchroefViteVis

Racor para enroscarKkoppeling met binnendraadMale_screw connection GE 10-lr ErmetoMale_screw connection GE 10-lr Ermeto

Charniere de porte 1400KWDeurscharnier 1400KWCerniera della porta 1400KWCharniere de porte 1400KW

Tornillo de cabeza hexagonal ISO4017Schroef ISO4017 M12x45 (10x)Vite ISO4017 M12x45 (10x)Vis # t#te hexagonale M12x45 (10x)

Arandela DIN125-A13-A3K (5x)Ring DIN125-A13-A3K (5x)Rondella DIN125-A13-A3K (5x)Rondelle DIN125-A13-A3K (5x)

Placa quemador ciega 10x430x430mmblind branderplaat 10x430x430mmPiastra bruciatore 10x430x430mmPLAQUE BRULEUR SB 745 10x430x430

Junta Placa Quemador 430x430x8mmPakking branderplaat 430x430x8mmGuarnizione bruciatore 430x430x8mmJOINT POUR PLAQUE PLEINE sb745-sb735

Mirilla 44 S=4,5-5,5 (1x)Kijkglas (los) s615/s625/s725Vetrino 44 S=4,5-5,5 (1x)Verre visee flamme chaud d44x4,5-5,5mm

Junta 39x45x2 mirilla SE / SK 625 / 725Afdichtring 39x45x2mmGuarnizione 39x45x2mmJOINT VERRE VISEE CHAUD SK615 39x45x2mm

Material refractario (Saco de 25 kg)Vuurvaste steen 25 kg (zak)Mattone refrattario (Sacco da 25 kg)Chamotte (Sac de 25 kg)

Material refractario V140/19 - 1kgVuurvaste steen V140/19 - 1kgMattone refrattario V140/19 - 1kgChamotte V140/19 - 1kg

Cordón de estanqueidad 30x30-3960Afdichtkoord 30x30-3960Cordone di tenuta 30x30-3960Cordon d´étanchéité 30x30-3960

Cordón de estanqueidad 30x30-4270Afdichtkoord 30x30-4270Cordone di tenuta 30x30-4270Cordon d´étanchéité 30x30-4270

Puerta del quemador 1400kWBranderdeur 1400kWPorta del bruciatore 1400kWPorte du bruleur 1400kW

Puerta del quemador 1850kWBranderdeur 1850kWPorta del bruciatore 1850kWPorte du bruleur 1850kW

Turbulador 1400KWTurbulator 1400KWTurbolatore 1400KWTurbulateur 1400KW

Turbulador 1850KWTurbulator 1850KWTurbolatore 1850KWTurbulateur 1850KW

Aislamiento superior medio 1040-1200KWIsolatie afdekkap midden 1040-1200kWIsolamento 1040-1200KWIsolation capot milieu 1040-1200kW

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Aislamiento superior medio 500-600kWIsolatie afdekkap midden 500-600kWIsolamento  500-600KWIsolation capot milieu 500-600kW

Aislamiento superior medio 730-820kWIsolatie afdekkap midden 730-820kWIsolamento 730-820KWIsolation capot milieu 730-820kW

Aislamiento carcasa frontal 730-820kWIsolatie vorwand Boven 730-820kWIsolamento 730-820KWIsolation couvecrle avant haut 730-820kW

Aislamiento carcasa frontal 1040-1200KWIsolatie vorwand Boven 1040-1200kWIsolamento 1040-1200KWIsolation couvecrle haut 1040-1200KW

Aislamiento carcasa frontal 1040-1200KWIsolatie vorwand onder 1040-1200kWIsolamento 1040-1200KWIsolation couvecrle bas 1040-1200KW

Aislamiento carcasa frontal 500-600kWIsolatie vorwand Boven 500-600kWIsolamento  500-600KWIsolation couvecrle avant haut 500-600kW

Aislamiento carcasa frontal 500-600kWIsolatie vorwand onder 500-600kWIsolamento  500-600KWIsolation couvecrle avant bas 500-600kW

Aislamiento carcasa frontal 730-820kWIsolatie vorwand onder 730-820kWIsolamento 730-820KWIsolation couvecrle avant bas 730-820kW

Aislamiento superior frontal 730-820KWIsolatie afdekkap voor 730-820KWIsolamento 730-820KWIsolation capot avant 730-820KW

Aislamiento superior frontal 1040-1200KWIsolatie afdekkap voor 1040-1200KWIsolamento 1040-1200KWIsolation capot avant 1040-1200KW

Aislamiento frontal 1040-1200kWIsolatie zijpaneel voor 1040-1200KWIsolamento 1040-1200KWIsolation paroie latéral avant 1040-1200

Aislamiento superior frontal 500-600KWIsolatie afdekkap voor 500-600KWIsolamento  500-600KWIsolation capot avant 500-600KW

Aislamiento frontal 500-600kWIsolatie zijpaneel voor 500-600KWIsolamento  500-600KWIsolation paroie latérale avant 500-600K

Aislamiento frontal 730-820kWIsolatie zijpaneel voor 730-820KWIsolamento 730-820KWIsolation paroie latérale avant 730-820K

Muelle tensor para aislamientos (10x)Borgveer (10x)Molla di tenuta (10x)Ressorts de retenue d 0.8 (10x)

Placa Logotipo "BuderusToestelplaat  "Buderus"Targhetta caldaia  "Buderus"PLAQUE SIGNALETIQUE BUDERUS

Abrazadera (1x)Klem (1x)Graffa (1x)Clip (1x)

limitador de caudalDebietbegrenzerinzetstukInserto regolatore di flussoInsert de limiteur de débit

Juego piezas de fijacionBevestigingssetSet di fissaggioJeu de pieces de fixation

Tornillo 120-1200kWSchroef 120-1200kWVite 120-1200kWVis 120-1200kW

Bisagra 120-1850KWScharnier 120-1850KWCerniera 120-1850KWCharniere 120-1850KW

Tornillo 4,2x16 (4 x)Schroef 4,2x16 (4 x)Vite 4,2x16 (4 x)Vis 4,2x16 (4 x)

Aislamiento caldera SK745-1040kWIsolatie ketelblok 1040kWIsolamento 1040kWIsolation corps de chauffe 1040kW

Aislamiento caldera SK745-1200kWIsolatie ketelblok 1200kWIsolamento 1200kWIsolation corps de chauffe 1200kW

Aislamiento caldera 820 kWIsolatie ketelblok 820 kWIsolamento corpo caldaia 820 kWIsolation corps de chauffe 820 kW

Aislamiento caldera SK745-730kWIsolatie ketelblok 730kWIsolamento 730kWIsolation corps de chauffe 730kW

Aislamiento trasero 1040-1200kWIsolatie achterwand boven 1040-1200KWIsolamento posteriore sopra 1040-1200KWIsolation haut 1040-1200KW

Aislamiento caldera 600kWIsolatie ketelblok 600kWIsolamento corpo caldaia 600kWIsolation corps de chauffe 600kW

Aislamiento trasero 500-600kWIsolatie achterwand boven 500-600kWIsolamento posteriore sopra 500-600kWIsolation haut 500-600kW

Aislamiento trasero 730-820kWIsolatie achterwand boven 730-820kWIsolamento posteriore sopra 730-820kWIsolation haut 730-820kW

Aislamiento trasero 730-820kWIsolatie achterwand onder 730-820kWIsolamento posteriore sotto 730-820kWIsolation bas 730-820kW

Aislamiento trasero 1040-1200kWIsolatie achterwand onder 1040-1200kWIsolamento posteriore sotto 1040-1200kWIsolation bas 1040-1200kW

Aislamiento superior trasero 1040-1200kWIsolatie afdekkap achter 1040-1200kWIsolamento coperchio 1040-1200kWIsolation capot arriere 1040-1200kW

Aislamiento trasero 500-600kWIsolatie achterwand onder 500-600kWIsolamento posteriore sotto 500-600kWIsolation bas 500-600kW
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Pos Description

18 Insulating ring burner door S/SK

19 Insulation 10-220x140 (2x)

20 Cover

21 Screw M8x25 (4x)

22 Brush rod 1200-1400kW

22 Brush rod 1850kW

23 Brush 40

24 Stopper 1/2

25 Sensor well R 3/4"x150mm long

26 Pipe for air purge

Putty TS 40

4A Element of construction

1 Side panel right front 1400kW

2 Side panel rear 1400kW

3 Side panel left front 1400kW

4 Hood 1400kW

5 Hood right front and left rear 1400

6 Hood left front and right rear 1400

7 Front panel upper 1400kW

8 Fixing bracket 1400KW

9 Side panel right front 1400kW

10 Side panel left front 1400kW

11 Hood front 1400kW

12 Insulation front panel upper 1400kW

13 Insulation front panel lower 1400kW

14 Insulation collector of chimney 1400kW

15 Mounting holder 1400kW

16 Insulation body boiler 1400kW

17 Fixing bracket 1400/1850KW

18 Hinge 1400-1850kW

19 Fixing set

20 Clamp (1x)

21 Flow limiter insert

22 Insulation Clamp (10x)

23 Front panel lower right 1400kW

24 Front panel lower left 1400kW

25 Insulation add side panel 1400kW

26 Insulation add top panel 1400kW

27 Insulation burner door 1400kW

28 Badge "Buderus"

4B Element of construction

1 Side panel right front 1850kW

2 Side panel rear 1850kW

3 Side panel left front 1850kW

4 Hood 1850kW

5 Hood right front and left rear 1850

6 Hood left front and right rear 1850

7 Front panel upper 1850kW

8 Fixing bracket 1850KW

9 Side panel right front 1850kW

10 Side panel left front 1850kW

11 Hood front 1850kW

12 Insulation front panel upper 1850kW

13 Insulation front panel lower 1850kW

14 Insulation collector of chimney 1850kW

15 Mounting holder 1850kW

16 Insulation body boiler 1850kW

Soporte 1850kWSteun 1850kWSupporto 1850kWSupport 1850kW

Aislamiento cuerpo de caldera 1850kWIsolatie Ketelblok 1850kWIsolamento 1850kWIsolation corps de chauffe 1850kW

Aislamiento pared delantero debajo 1850Isolatie vorwand onder 1850kWIsolamento parete anteriore sotto 1850kWIsolation couvecrle avant bas 1850kW

Aislamiento colector de gases de escapeIsolatie rookgascollector 1850kWIsolamento collettore combusti 1850kWIsolation coupe-tirage anti-refouleur

Capota superior delante 1850kWAfdekkap voor 1850kWCoperchio anteriore 1850kWCapot  avant 1850kW

Aislamiento pared delantero arriba 1850Isolatie vorwand boven 1850kWIsolamento parete anteriore sopra 1850kWIsolation couvecrle avant haut 1850kW

Pared lateral derecha 1850kWZijwand rechts vooraan 1850kWParete laterale destra 1850kWParoi latérale droit devant 1850kW

Pared lateral izquierda delante 1850kWZijwand links voor 1850kWParete laterale sinistra anteriore 1850Paroi latérale gauche avant 1850kW

Pared delantero 1850kWVoorwand boven 1850kWParete anteriore sopra 1850kWCouvercle avant haut 1850kW

Mástil de refuerzo 1850KWSteun 1850KWPuntello 1850KWSupport 1850KW

Capota superior derecha delante,Afdekkap rechts vooraan, links achteraaCoperchi destra davanti, sinistra dietroCapot droite devant, gauche derriere

Capota superior delantera izq. YAfdekkap rechts achteraan, links vooraanCoperchio destra dietro, sinistra davantCapot droite derriere, gauche devant

Pared lateral izquierda delante 1850kWZijwand links voor 1850kWParete laterale sinistra anteriore 1850Paroi latérale gauche avant 1850kW

Capota superior central 1850kWAfdekkap midden 1850kWCoperchio intermedio 1850kWCapot milieu 1850kW

Pared lateral derecha delante 1850kWZijwand rechts voor 1850kWParete laterale destra anteriore 1850kWParoi latérale droite avant 1850kW

Pared lateral detrás 1850kWZijwand achter 1850kWParete laterale posteriore 1850kWParoi latérale arriere 1850kW

Placa Logotipo "BuderusToestelplaat  "Buderus"Targhetta caldaia  "Buderus"PLAQUE SIGNALETIQUE BUDERUS

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Aislamiento superior frontal 1400kWIsolatie afdekkap voor 1400kWIsolamento coperchio anteriore 1400kWIsolation capot avant 1400kW

Aislamiento puerta 1400kWIsolatie branderdeur 1400kWIsolamento porta del bruciatore 1400kWIsolation porte de bruleur 1400kW

Pared delantero inferior izquierdaVoorwand Links Onder 1400kWParete anteriore sinistra sotto 1400kWCouvercle avant gauche bas 1400kW

Aislamiento 1400kWIsolatie zijwand 1400kWIsolamento parete laterale 1400kWIsolation paroi latérale 1400kW

Muelle tensor para aislamientos (10x)Borgveer (10x)Molla di tenuta (10x)Ressorts de retenue d 0.8 (10x)

Pared delantero inferior derecha 1400kWVoorwand Rechts Onder 1400kWParete anteriore destra sotto 1400kWCouvercle avant droite bas 1400kW

Abrazadera (1x)Klem (1x)Graffa (1x)Clip (1x)

limitador de caudalDebietbegrenzerinzetstukInserto regolatore di flussoInsert de limiteur de débit

Bisagra 1400-1850kWScharnier 1400-1850kWCerniera 1400-1850kWCharniere 1400-1850kW

Juego piezas de fijacionBevestigingssetSet di fissaggioJeu de pieces de fixation

Aislamiento cuerpo de caldera 1400kWIsolatie Ketelblok 1400kWIsolamento 1400kWIsolation corps de chauffe 1400kW

Soporte 1400/1850KWDraaier 1400/1850KWSupporto 1400/1850KWPlaque de jonction 1400/1850KW

Aislamiento colector de gases de escapeIsolatie rookgascollector 1400kWIsolamento collettore combusti 1400kWIsolation coupe-tirage anti-refouleur

Soporte 1400kWSteun 1400kWSupporto 1400kWSupport 1400kW

Aislamiento pared delantero arriba 1400Isolatie vorwand boven 1400kWIsolamento parete anteriore sopra 1400kWIsolation couvecrle avant haut 1400kW

Aislamiento pared delantero debajo 1400Isolatie vorwand onder 1400kWIsolamento parete anteriore sotto 1400kWIsolation couvecrle avant bas 1400kW

Pared lateral izquierda delante 1400kWZijwand links voor 1400kWParete laterale sinistra anteriore 1400Paroi latérale gauche avant 1400kW

Capota superior delante 1400kWAfdekkap voor 1400kWCoperchio anteriore 1400kWCapot  avant 1400kW

Mástil de refuerzo 1400KWSteun 1400KWPuntello 1400KWSupport 1400KW

Pared lateral derecha 1400kWZijwand rechts vooraan 1400kWParete laterale destra 1400kWParoi latérale droit devant 1400kW

Capota superior delantera izq. YAfdekkap rechts achteraan, links vooraanCoperchioCapot droite derriere, gauche devant

Pared delantero 1400kWVoorwand boven 1400kWParete anteriore sopra 1400kWCouvercle avant haut 1400kW

Capota superior central 1400kWAfdekkap midden 1400kWCoperchioCapot milieu 1400kW

Capota superior derecha delante,Afdekkap rechts vooraan, links achteraaCoperchioCapot droite devant, gauche derriere

Pared lateral detrás 1400kWZijwand achter 1400kWParete lateraleParoi latérale arriere 1400kW

Pared lateral izquierda delante 1400kWZijwand links voor 1400kWParete lateraleParoi latérale gauche avant 1400kW

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Pared lateral derecha delante 1400kWZijwand rechts voor 1400kWParete lateraleParoi latérale droite avant 1400kW

Pipe para sopladoAansluiting voor uitblazenTubo di soffiaggioRaccordement du soufflage d'air

Kit TS 40Kit TS 40Mastice TS 40Mastic TS 40

Tapon 1/2"Doorvoertule 1/2"Tappo 1/2"Bouchon 1/2"

Vaina de inmersión R 3/4"x150mm longDompelhuls R 3/4x150 inw.19 mmPozzetto ad immersione R 3/4"x150mmDoigt de gant r3/4x150mm

Escobilla 1850KWBorstelsteel 1850KWBastone della spazzola 1850KWTige porte-brosses 1850KW

Cepillo 40Borstel 40Spazzola 40Brosse 40

Tornillo M8x25 (4x)Schroef M8x25 (4x)Vite M8x25 (4x)Vis M8x25 (4x)

Escobilla 1200-1400kWBorstelsteel 1200-1400kWBastone della spazzola 1200-1400kWTige porte-brosses 1200-1400kW

Aislamiento 10-220x140 (2x)Isolatie 10-220x140 (2x)Isolamento 10-220x140 (2x)Isolation 10-220x140 (2x)

TapaDekselCoperchioCouvercle

DescripciónBenamingDescrizioneDenomination

Anillo de aislamiento puerta quemador S/Isolatie branderdeur S/SKIsolamento Porta del bruciatore S/SKBague d'isolation S/SK
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Pos Description

17 Fixing bracket 1400/1850KW

18 Hinge 1400-1850kW

19 Fixing set

20 Clamp (1x)

21 Flow limiter insert

22 Insulation Clamp (10x)

23 Front panel lower right 1850kW

24 Front panel lower left 1850kW

25 Insulation add side panel 1850kW

26 Insulation add top panel 1850kW

27 Insulation burner door 1850kW

28 Badge "Buderus"

5 Element of construction

2 Flue gas silencer DN 200

2 Exhaust silencer DN250 Steel

2 Flue gas silencer of steel, DN 300

2 Flue Gas Silencer

3 Flue pipe sealing collar DN 200

3 SMOKE PIPE COLLAR NW 250  VE 0416

3 Flue pipe sealing collars DN 300

3 Flue pipe sealing collars DN 360

3 Flue pipe sealing collars DN 400

6 Element of construction

Flue gas tube 120kW

Flue gas tube 190kW

Flue gas tube 250kW

Flue gas tube 300kW

Flue gas tube 360kW

Flue gas tube 420kW

Flue gas tube 500kW

Flue gas tube 600kW

Flue gas tube 730kW

Flue gas tube 820kW

Flue gas tube 1040kW

Flue gas tube 1200kW

Flue gas tube 1400kW

Flue gas tube 1850kW Tubo salida de gases 1850kWRookgasafvoerbuis 1850kWTubo per gas combusti 1850kWTuyau de fumées 1850kW

Tubo salida de gases 1200kWRookgasafvoerbuis 1200kWTubo per gas combusti 1200kWTuyau de fumées 1200kW

Tubo salida de gases 1400kWRookgasafvoerbuis 1400kWTubo per gas combusti 1400kWTuyau de fumées 1400kW

Tubo salida de gases 820kWRookgasafvoerbuis 820kWTubo per gas combusti 820kWTuyau de fumées 820kW

Tubo salida de gases 1040kWRookgasafvoerbuis 1040kWTubo per gas combusti 1040kWTuyau de fumées 1040kW

Tubo salida de gases 600kWRookgasafvoerbuis 600kWTubo per gas combusti 600kWTuyau de fumées 600kW

Tubo salida de gases 730kWRookgasafvoerbuis 730kWTubo per gas combusti 730kWTuyau de fumées 730kW

Tubo salida de gases 420kWRookgasafvoerbuis 420kWTubo per gas combusti 420kWTuyau de fumées 420kW

Tubo salida de gases 500kWRookgasafvoerbuis 500kWTubo per gas combusti 500kWTuyau de fumées 500kW

Tubo salida de gases 300kWRookgasafvoerbuis 300kWTubo per gas combusti 300kWTuyau de fumées 300kW

Tubo salida de gases 360kWRookgasafvoerbuis 360kWTubo per gas combusti 360kWTuyau de fumées 360kW

Tubo salida de gases 190kWRookgasafvoerbuis 190kWTubo per gas combusti 190kWTuyau de fumées 190kW

Tubo salida de gases 250kWRookgasafvoerbuis 250kWTubo per gas combusti 250kWTuyau de fumées 250kW

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Tubo salida de gases 120kWRookgasafvoerbuis 120kWTubo per gas combusti 120kWTuyau de fumées 120kW

Manguito estanqueidad silenciador DNRookgasafdichtingsmof diam.360Tubo di scarico collare di tenuta DN360Manchet etanche DN360 G605

Manguito estanqueidad DN400 para silencRookgas Afdichtmanchet DN400Tubo di scarico collare di tenuta DN400MANCHET ETANCHE DN 400

Tubo de escape sellado del collar DN250afdichtmanchet voor de rookgasafvoerbuisTubo di scarico collare di tenuta DN250MANCHET ETANCHE DN 250

Manguito estanqueidad DN300 para silencRookgasafdichtingsmof diam.300Manicotto DN300Manchet etanche DN300

Silenciador chimenea DN360 para GE 615Schouwgeluiddemper DN360 voorSILENZIATORE DN360PIEGE SON DN360 ACIER

Manguito estanqueidad silenciador DN 200Afdichtmanchet DN200Guarnizione a flangia DN200Manchet etanche DN200

Silenciador chimenea DN250 GE515Schouwgeluiddemper DN250 voor G515SILENZIATORE DN 250PIEGE SON  DN250 ACIER

Silenciador chimenea, DN 300Rookgasgeluiddemper, DN 300SILENZIATORE DN300PIEGE SON DN300 ACIER

Grupo de construccionMontagegroepGruppo di construzioneGroupe de construction

Silenciador chimenea DN 200Schouwgeluiddemper DN200 voor S425SILENZIATORE DN200 - G515PIEGE SON DN200 ACIER

Aislamiento puerta 1850kWIsolatie branderdeur 1850kWIsolamento porta del bruciatore 1850kWIsolation porte de bruleur 1850kW

Placa Logotipo "BuderusToestelplaat  "Buderus"Targhetta caldaia  "Buderus"PLAQUE SIGNALETIQUE BUDERUS

Aislamiento 1850kWIsolatie zijwand 1850kWIsolamento parete laterale 1850kWIsolation paroi latérale 1850kW

Aislamiento superior frontal 1850kWIsolatie afdekkap voor 1850kWIsolamento coperchio anteriore 1850kWIsolation capot avant 1850kW

Pared delantero inferior derecha 1850kWVoorwand Rechts Onder 1850kWParete anteriore destra sotto 1850kWCouvercle avant droite bas 1850kW

Pared delantero inferior izquierdaVoorwand Links Onder 1850kWParete anteriore sinistra sotto 1850kWCouvercle avant gauche bas 1850kW

limitador de caudalDebietbegrenzerinzetstukInserto regolatore di flussoInsert de limiteur de débit

Muelle tensor para aislamientos (10x)Borgveer (10x)Molla di tenuta (10x)Ressorts de retenue d 0.8 (10x)

Juego piezas de fijacionBevestigingssetSet di fissaggioJeu de pieces de fixation

Abrazadera (1x)Klem (1x)Graffa (1x)Clip (1x)

Soporte 1400/1850KWDraaier 1400/1850KWSupporto 1400/1850KWPlaque de jonction 1400/1850KW

Bisagra 1400-1850kWScharnier 1400-1850kWCerniera 1400-1850kWCharniere 1400-1850kW
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Brasilien7 738 500 035 SK745-820 BR

Brasilien7 738 500 036 SK745-1040 BR

Brasilien7 738 500 033 SK645-600 BR

Brasilien7 738 500 034 SK745-730 BR

Brasilien7 738 500 031 SK645-420 BR

Brasilien7 738 500 032 SK645-500 BR

Brasilien7 738 500 029 SK645-300 BR

Brasilien7 738 500 030 SK645-360 BR

Brasilien7 738 500 027 SK645-190 BR

Brasilien7 738 500 028 SK645-250 BR

Brasilien7 738 500 026 SK645-120 BR

Belgien7 742 160 193 SK745-1400 BE

Belgien7 742 160 194 SK745-1850 BE

Belgien7 742 160 191 SK745-1040 BE

Belgien7 742 160 192 SK745-1200 BE

Belgien7 742 160 189 SK745-730 BE

Belgien7 742 160 190 SK745-820 BE

Belgien7 742 160 187 SK645-500 BE

Belgien7 742 160 188 SK645-600 BE

Belgien7 742 160 185 SK645-360 BE

Belgien7 742 160 186 SK645-420 BE

Belgien7 742 160 183 SK645-250 BE

Belgien7 742 160 184 SK645-300 BE

Belgien7 742 160 181 SK645-120 BE

Belgien7 742 160 182 SK645-190 BE

Belarus,Estland,Lettland,Litauen7 747 304 191 SK745-1200 EE,LV,LT,BY

Belarus,Estland,Lettland,Litauen7 747 304 189 SK745-730 "EE,LV,LT,BY"

Belarus,Estland,Lettland,Litauen7 747 304 190 SK745-1040 "EE,LV,LT,BY"

Belarus,Estland,Kasachstan,Kroatien, 7 742 160 020 KESSELBLOCK SK745-1200KW

Belarus,Estland,Kasachstan,Kroatien, 7 742 160 000 KESSELBLOCK SK745-730KW

Belarus,Estland,Kasachstan,Kroatien, 7 742 160 010 KESSELBLOCK SK745-1040KW
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England7 742 160 145 SK745-1400 EN

England7 742 160 146 SK745-1850 EN

England7 742 160 143 SK745-1040 EN

England7 742 160 144 SK745-1200 EN

England7 742 160 141 SK745-730 EN

England7 742 160 142 SK745-820 EN

England7 742 160 139 SK645-500 EN

England7 742 160 140 SK645-600 EN

England7 742 160 137 SK645-360 EN

England7 742 160 138 SK645-420 EN

England7 742 160 135 SK645-250 EN

England7 742 160 136 SK645-300 EN

England7 742 160 133 SK645-120 EN

England7 742 160 134 SK645-190 EN

Bulgarien7 742 160 078 SK745-1850 BG

Bulgarien7 742 160 076 SK745-1200 BG

Bulgarien7 742 160 077 SK745-1400 BG

Bulgarien7 742 160 074 SK745-820 BG

Bulgarien7 742 160 075 SK745-1040 BG

Bulgarien7 742 160 072 SK645-600 BG

Bulgarien7 742 160 073 SK745-730 BG

Bulgarien7 742 160 070 SK645-420 BG

Bulgarien7 742 160 071 SK645-500 BG

Bulgarien7 742 160 068 SK645-300 BG

Bulgarien7 742 160 069 SK645-360 BG

Bulgarien7 742 160 066 SK645-190 BG

Bulgarien7 742 160 067 SK645-250 BG

Bulgarien7 742 160 065 SK645-120 BG

Brasilien7 738 500 038 SK745-1400 BR

Brasilien7 738 500 039 SK745-1850 BR

Brasilien7 738 500 037 SK745-1200 BR
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Griechenland7 742 160 121 SK645-420 GR

Griechenland7 742 160 122 SK645-500 GR

Griechenland7 742 160 119 SK645-300 GR

Griechenland7 742 160 120 SK645-360 GR

Griechenland7 742 160 117 SK645-190 GR

Griechenland7 742 160 118 SK645-250 GR

Griechenland7 742 160 116 SK645-120 GR

Frankreich7 742 160 455 SK745-1400 FR

Frankreich7 742 160 456 SK745-1850 FR

Frankreich7 742 110 584 SK745-1040 FR

Frankreich7 742 110 585 SK745-1200 FR

Frankreich7 742 110 582 SK745-730 FR

Frankreich7 742 110 583 SK745-820 FR

Frankreich7 742 110 580 SK645-500 FR

Frankreich7 742 110 581 SK645-600 FR

Frankreich7 742 110 578 SK645-360 FR

Frankreich7 742 110 579 SK645-420 FR

Frankreich7 742 110 576 SK645-250 FR

Frankreich7 742 110 577 SK645-300 FR

Frankreich7 742 110 574 SK645-120 FR

Frankreich7 742 110 575 SK645-190 FR

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 177 SK745-1850 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 175 SK745-820 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 176 SK745-1400 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 173 SK645-500 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 174 SK645-600 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 171 SK645-360 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 172 SK645-420 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 169 SK645-250 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 170 SK645-300 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 167 SK645-120 BC

Estland,Lettland,Litauen7 742 160 168 SK645-190 BC
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Kroatien7 742 160 204 SK645-500 HR

Kroatien7 742 160 202 SK645-360 HR

Kroatien7 742 160 203 SK645-420 HR

Kroatien7 742 160 200 SK645-250 HR

Kroatien7 742 160 201 SK645-300 HR

Kroatien7 742 160 198 SK645-120 HR

Kroatien7 742 160 199 SK645-190 HR

Kasachstan7 747 304 188 SK745-1200 KZ

Kasachstan7 747 304 186 SK745-730 KZ

Kasachstan7 747 304 187 SK745-1040 KZ

Italien7 742 160 245 SK745-1850 IT

Italien7 742 160 243 SK745-1200 IT

Italien7 742 160 244 SK745-1400 IT

Italien7 742 160 241 SK745-820 IT

Italien7 742 160 242 SK745-1040 IT

Italien7 742 160 239 SK645-600 IT

Italien7 742 160 240 SK745-730 IT

Italien7 742 160 237 SK645-420 IT

Italien7 742 160 238 SK645-500 IT

Italien7 742 160 235 SK645-300 IT

Italien7 742 160 236 SK645-360 IT

Italien7 742 160 233 SK645-190 IT

Italien7 742 160 234 SK645-250 IT

Italien7 742 160 232 SK645-120 IT

Griechenland7 742 160 128 SK745-1400 GR

Griechenland7 742 160 129 SK745-1850 GR

Griechenland7 742 160 126 SK745-1040 GR

Griechenland7 742 160 127 SK745-1200 GR

Griechenland7 742 160 124 SK745-730 GR

Griechenland7 742 160 125 SK745-820 GR

Griechenland7 742 160 123 SK645-600 GR
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Polen7 742 160 258 SK745-820 PL

Polen7 742 160 259 SK745-1040 PL

Polen7 742 160 256 SK645-600 PL

Polen7 742 160 257 SK745-730 PL

Polen7 742 160 254 SK645-420 PL

Polen7 742 160 255 SK645-500 PL

Polen7 742 160 252 SK645-300 PL

Polen7 742 160 253 SK645-360 PL

Polen7 742 160 250 SK645-190 PL

Polen7 742 160 251 SK645-250 PL

Polen7 742 160 249 SK645-120 PL

Mexiko7 738 500 052 SK745-1400 MX

Mexiko7 738 500 053 SK745-1850 MX

Mexiko7 738 500 050 SK745-1040 MX

Mexiko7 738 500 051 SK745-1200 MX

Mexiko7 738 500 048 SK745-730 MX

Mexiko7 738 500 049 SK745-820 MX

Mexiko7 738 500 046 SK645-500 MX

Mexiko7 738 500 047 SK645-600 MX

Mexiko7 738 500 044 SK645-360 MX

Mexiko7 738 500 045 SK645-420 MX

Mexiko7 738 500 042 SK645-250 MX

Mexiko7 738 500 043 SK645-300 MX

Mexiko7 738 500 040 SK645-120 MX

Mexiko7 738 500 041 SK645-190 MX

Kroatien7 742 160 211 SK745-1850 HR

Kroatien7 742 160 209 SK745-1200 HR

Kroatien7 742 160 210 SK745-1400 HR

Kroatien7 742 160 207 SK745-820 HR

Kroatien7 742 160 208 SK745-1040 HR

Kroatien7 742 160 205 SK645-600 HR

Kroatien7 742 160 206 SK745-730 HR
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Rumänien7 742 160 278 SK745-1400 RO

Rumänien7 742 160 279 SK745-1850 RO

Rumänien7 742 160 276 SK745-1040 RO

Rumänien7 742 160 277 SK745-1200 RO

Rumänien7 742 160 274 SK745-730 RO

Rumänien7 742 160 275 SK745-820 RO

Rumänien7 742 160 272 SK645-500 RO

Rumänien7 742 160 273 SK645-600 RO

Rumänien7 742 160 270 SK645-360 RO

Rumänien7 742 160 271 SK645-420 RO

Rumänien7 742 160 268 SK645-250 RO

Rumänien7 742 160 269 SK645-300 RO

Rumänien7 742 160 266 SK645-120 RO

Rumänien7 742 160 267 SK645-190 RO

Portugal,Spanien7 742 160 163 SK745-1850 SP

Portugal,Spanien7 742 160 161 SK745-1200 SP

Portugal,Spanien7 742 160 162 SK745-1400 SP

Portugal,Spanien7 742 160 159 SK745-820 SP

Portugal,Spanien7 742 160 160 SK745-1040 SP

Portugal,Spanien7 742 160 157 SK645-600 SP

Portugal,Spanien7 742 160 158 SK745-730 SP

Portugal,Spanien7 742 160 155 SK645-420 SP

Portugal,Spanien7 742 160 156 SK645-500 SP

Portugal,Spanien7 742 160 153 SK645-300 SP

Portugal,Spanien7 742 160 154 SK645-360 SP

Portugal,Spanien7 742 160 151 SK645-190 SP

Portugal,Spanien7 742 160 152 SK645-250 SP

Portugal,Spanien7 742 160 150 SK645-120 SP

Polen7 742 160 261 SK745-1400 PL

Polen7 742 160 262 SK745-1850 PL

Polen7 742 160 260 SK745-1200 PL

Gerätetypen

Types of appliances

Types de chaudieres

Tipo apparecchi

Toesteltypes

Tipos de aplicaciones

Gerät

Appliance

Chaudière

Apparecchio

Toestel

Aparato

Bestell-Nr.

Ordering no.

Numéro de commande

N° d'ordine

Bestelnummer

Número el ordenar

Land

Country

Pays

Paese

Land

Paese

Bemerkungen

Remarks

Remarques

Osservazioni

Opmerkingen

Observaciones

19.02.2015 41 6720615194



Slowakei7 742 160 299 SK645-250 SK

Slowakei7 742 160 300 SK645-300 SK

Slowakei7 742 160 297 SK645-120 SK

Slowakei7 742 160 298 SK645-190 SK

Serbien7 742 160 344 SK745-1850 RS

Serbien7 742 160 342 SK745-1200 RS

Serbien7 742 160 343 SK745-1400 RS

Serbien7 742 160 340 SK745-820 RS

Serbien7 742 160 341 SK745-1040 RS

Serbien7 742 160 338 SK645-600 RS

Serbien7 742 160 339 SK745-730 RS

Serbien7 742 160 336 SK645-420 RS

Serbien7 742 160 337 SK645-500 RS

Serbien7 742 160 334 SK645-300 RS

Serbien7 742 160 335 SK645-360 RS

Serbien7 742 160 332 SK645-190 RS

Serbien7 742 160 333 SK645-250 RS

Serbien7 742 160 331 SK645-120 RS

Russland7 742 160 292 SK745-1400 RU

Russland7 742 160 293 SK745-1850 RU

Russland7 747 304 181 SK745-1040 RU

Russland7 747 304 182 SK745-1200 RU

Russland7 747 304 180 SK745-730 RU

Russland7 742 160 291 SK745-820 RU

Russland7 742 160 017 SK645-500 RU

Russland7 742 160 018 SK645-600 RU

Russland7 742 160 015 SK645-360 RU

Russland7 742 160 016 SK645-420 RU

Russland7 742 160 009 SK645-250 RU

Russland7 742 160 014 SK645-300 RU

Russland7 742 160 007 SK645-120 RU

Russland7 742 160 008 SK645-190 RU
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Tschechien7 742 160 089 SK645-600 CZ

Tschechien7 742 160 087 SK645-420 CZ

Tschechien7 742 160 088 SK645-500 CZ

Tschechien7 742 160 085 SK645-300 CZ

Tschechien7 742 160 086 SK645-360 CZ

Tschechien7 742 160 083 SK645-190 CZ

Tschechien7 742 160 084 SK645-250 CZ

Tschechien7 742 160 082 SK645-120 CZ

Slowenien7 742 160 326 SK745-1400 SL

Slowenien7 742 160 327 SK745-1850 SL

Slowenien7 742 160 324 SK745-1040 SL

Slowenien7 742 160 325 SK745-1200 SL

Slowenien7 742 160 322 SK745-730 SL

Slowenien7 742 160 323 SK745-820 SL

Slowenien7 742 160 320 SK645-500 SL

Slowenien7 742 160 321 SK645-600 SL

Slowenien7 742 160 318 SK645-360 SL

Slowenien7 742 160 319 SK645-420 SL

Slowenien7 742 160 316 SK645-250 SL

Slowenien7 742 160 317 SK645-300 SL

Slowenien7 742 160 314 SK645-120 SL

Slowenien7 742 160 315 SK645-190 SL

Slowakei7 742 160 310 SK745-1850 SK

Slowakei7 742 160 308 SK745-1200 SK

Slowakei7 742 160 309 SK745-1400 SK

Slowakei7 742 160 306 SK745-820 SK

Slowakei7 742 160 307 SK745-1040 SK

Slowakei7 742 160 304 SK645-600 SK

Slowakei7 742 160 305 SK745-730 SK

Slowakei7 742 160 302 SK645-420 SK

Slowakei7 742 160 303 SK645-500 SK

Slowakei7 742 160 301 SK645-360 SK
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Ukraine7 747 304 184 SK745-1040 UA

Ukraine7 747 304 185 SK745-1200 UA

Ukraine7 747 304 183 SK745-730 UA

Ukraine7 742 160 373 SK745-820 UA

Ukraine7 742 160 371 SK645-500 UA

Ukraine7 742 160 372 SK645-600 UA

Ukraine7 742 160 369 SK645-360 UA

Ukraine7 742 160 370 SK645-420 UA

Ukraine7 742 160 367 SK645-250 UA

Ukraine7 742 160 368 SK645-300 UA

Ukraine7 742 160 365 SK645-120 UA

Ukraine7 742 160 366 SK645-190 UA

Türkei7 742 160 361 SK745-1850 TR

Türkei7 742 160 359 SK745-1200 TR

Türkei7 742 160 360 SK745-1400 TR

Türkei7 742 160 357 SK745-820 TR

Türkei7 742 160 358 SK745-1040 TR

Türkei7 742 160 355 SK645-600 TR

Türkei7 742 160 356 SK745-730 TR

Türkei7 742 160 353 SK645-420 TR

Türkei7 742 160 354 SK645-500 TR

Türkei7 742 160 351 SK645-300 TR

Türkei7 742 160 352 SK645-360 TR

Türkei7 742 160 349 SK645-190 TR

Türkei7 742 160 350 SK645-250 TR

Türkei7 742 160 348 SK645-120 TR

Tschechien7 742 160 094 SK745-1400 CZ

Tschechien7 742 160 095 SK745-1850 CZ

Tschechien7 742 160 092 SK745-1040 CZ

Tschechien7 742 160 093 SK745-1200 CZ

Tschechien7 742 160 090 SK745-730 CZ

Tschechien7 742 160 091 SK745-820 CZ
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Ungarn7 742 160 227 SK745-1400 HU

Ungarn7 742 160 228 SK745-1850 HU

Ungarn7 742 160 225 SK745-1040 HU

Ungarn7 742 160 226 SK745-1200 HU

Ungarn7 742 160 223 SK745-730 HU

Ungarn7 742 160 224 SK745-820 HU

Ungarn7 742 160 221 SK645-500 HU

Ungarn7 742 160 222 SK645-600 HU

Ungarn7 742 160 219 SK645-360 HU

Ungarn7 742 160 220 SK645-420 HU

Ungarn7 742 160 217 SK645-250 HU

Ungarn7 742 160 218 SK645-300 HU

Ungarn7 742 160 215 SK645-120 HU

Ungarn7 742 160 216 SK645-190 HU

Ukraine7 742 160 375 SK745-1850 UA

Ukraine7 742 160 374 SK745-1400 UA
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